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Moção de Congratulações no 13, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, pelo mês de aniversário da igreja Bola de Neve Itanhaém, que completa 12 anos em Itanhaém, localizada na Avenida Vicente de Carvalho, Nº 458, Praia do Sonho.
HISTÓRICO:

Em 2001, o Pr. Gilberto Aguiar foi enviado pelo Ap. Rina, líder da igreja, para implantar uma Bola de Neve (BDN) em Itanhaém. Mais conhecido como Pastor Giba, começou a fazer reuniões em sua casa no Satélite, células, onde se reunia com pessoas que ia convidando pela cidade, mas devido ao pouco convívio aqui, a maioria dos freqüentadores eram de Peruíbe. Um dos primeiros moradores de Itanhaém a participar foram o vereador César Augusto Ferreira de Souza e sua Esposa, Karin, na época, ainda, namorados. Com o tempo a célula foi pegando força, muitos membros da sede em São Paulo, vinham nos finais de semana realizar eventos de evangelismo. Um deles, que marcou a história de Itanhaém, foi um luau que aconteceu dia 16 de Agosto de 2003, com cerca de 300 pessoas, no morro do Paranambuco, com direito a fogueira, telão com vídeos de surf, banca tropical com frutas e claro, muita adoração a Deus.

Aos poucos, a célula foi crescendo e muitos jovens que eram referência no ‘mundão’, foram se achegando à nova igreja que chegava para marcar território no coração da cidade. A casa do pastor ficou pequena, então, começaram a se reunir em uma Casa da Praia do Sonho, onde hoje é o templo da igreja. O local era uma antiga balada desativada no momento. Cesinha solicitou junto ao proprietário a utilização por meio de empréstimo. Logo, depois o Pastor Giba deu um passo de fé, mesmo ainda com poucos membros oficiais, alugou o imóvel e as reuniões foram crescendo a cada dia, frequentadores da antiga balada começaram a frenquentar a igreja e terem um encontro verdadeiro com Jesus. Famílias se achegaram e até moradores de Mongaguá vinham aos cultos. Vários eventos na quadra foram realizados, shows de reggae, rock, rap, campeonatos de skate, graffite, testemunhos tremendos de transformação e libertação de vícios. Conforme aumentava o número de membros, o Pastor ia adaptando o imóvel para acomodar todos, várias disposições, até chegar o grande dia em que a igreja BDN ia comprar a casa e derrubar as paredes para a ampliação que se encontra hoje. Nos anos seguintes, a célula se estabeleceu como igreja, conforme a missão e a visão do Bola de Neve, que já está em vários estados brasileiros e outros países. Implantando Ministérios que a cada vêm transformando a história dessa cidade. 

MULTIPLICAÇÃO DA OBRA
Em 2008, a igreja ganhou um novo pai, pr. Marcos Ritchie, que era pastor na igreja de Santos. Como Pastor integral da BDN Itanhaém, Ritchie veio trazer o multiplicar da obra iniciada em 2002. Em 2011, foi eleito presidente do Conselho de Ministros Evangélicos de Itanhaém (COMEI) por sua história a frente da igreja, e tem pregado a palavra de Deus na BDN Itanhaém, e em várias outras igrejas, como convidado. Em suas mensagens e obras de assistência social, por meio da igreja, tem sacudido milhares e milhares de pessoas para colaborar com a transformação de vidas para uma sociedade melhor. Casado há 11 anos com a ex-atleta profissional de bodyboard e considerada uma das melhores do mundo, Lissandra Tutty, Ritchie se considera privilegiado por criar as duas filhas, Mel (8 anos) e Mayla (4 anos), em Itanhaém pela qualidade de vida e beleza natural oferecidos pela cidade. Como diz: “Seu Céu passa por Itanhaém”.
Contextualizando este cenário, ressaltamos a importância dos trabalhos sociais já realizados pela BDN, sob a liderança do casal Ritchie e Tutty. Trabalhos que buscam a reintegração à sociedade, com atividades de educação social, de conscientização da cidadania, de valorização humana, além de transmitir o amor de Deus àqueles que estão passando por momentos difíceis, como o isolamento social. A menção destes trabalhos se dá como forma de ilustrar o quanto a participação ativa das igrejas na área social são relevantes ao município, e este é um dos pontos, que o poder público deve reconhecer, e auxiliar às igrejas da cidade para o desenvolvimento destes trabalhos.

MINISTÉRIO NOVA VIDA

O ministério Nova Vida (NV) tem como objetivo tratar pessoas com problemas de depressão, problemas emocionais, fobias, viciadas em álcool, dependentes químicos e os familiares destas pessoas, conhecidas como "coodependentes". As reuniões do NV são semanais e totalmente voltadas para o tratamento emocional, onde não é usado nenhum tipo de remédio por parte do NV.

Durante o período em que as pessoas são acompanhadas pelo ministério, elas recebem orientação emocional, instrução para o conviveo na sociedade e orações. Em Itanhaém, já existem vários resultados de transformação de vidas, como ao do obreiro Felipe, que por muitos anos foi dependente de crack, cocaína e maconha, e há mais de cinco anos está liberto das drogas. Hoje, constituiu uma família, é professor e membro atuante na igreja.

Outro testemunho, entre vários, de cura e libertação de vícios, é do Edson, conhecido na igreja como "Biro", que também foi por muitos anos dependente químico. Hoje, é casado, corretor de imóveis e por muitos anos foi líder do Ministério Nova Vida. Por meio de sua experiência, acompanhou vidas desacreditadas pelos médicos e até pela sociedade, muitas delas, até pela família, que após vários ciclos de internação em clínicas, já estavam desacreditadas. O Ministério NV existe em Itanhaém há mais de dez anos.

DOUTORES DA GRAÇA
Há um ano, iniciamos um trabalho de Capelania Hospitalar no Hospital Regional de Itanhaém (HRI) desenvolvido pelos Doutores da Graça, braço do Teatro Bola de Neve Itanhaém, onde quinzenalmente leva alegria aos pacientes internados no HRI. O trabalho estende-se também aos funcionários e parentes que estão no local. Os Doutores da Graça vieram para somar ao trabalho que já vinha sendo desenvolvido pelas capelãs da igreja Presbiteriana, como aulas de artesanato, leitura, acompanhamento emocional. Juntamente com os Doutores da Graça, um grupo preparado de obreiros do Bola de Neve também desenvolvem semanalmente visitas de acompanhamento emocional. 
Na mesma linha de atividades do Hospital Regional, o Teatro Bola de Neve e um grupo de profissionais especializados na educação infantil, desenvolvem atividades mensais no Abrigo Brilho do Sol desde março deste ano. Da mesma forma, fazem visita a Casa de Repouso de Idosos da cidade. 
FUNDAÇÃO CASA

Há dois anos, desenvolvemos reuniões semanais dentro da Fundação Casa, unidade Itanhaém, denominadas Células. O trabalho começou com a apresentação da Bateria Profetas do Deus Vivo durante o Carnaval 2012, e continua até hoje com as Células, palestras, apresentações teatrais e musicais, orientação coletiva e individual dos jovens, acompanhamento emocional.

Esporadicamente, organizamos atividades esportivas junto aos jovens, como futebol. Temos visto o resultado deste trabalho ao ver que os jovens tem se encaminhado após a saída da fundação e não só aqui em Itanhaém, jovens que retornaram a seus municípios passaram a frenquentar igrejas próximas e testemunhar sua libertação.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada a sr. Marcos Ritchie, na Avenida Vicente de Carvalho, Nº 458 – Praia do Sonho.    
Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de fevereiro de 2014.
Cesar Augusto de Souza Ferreira
Vereador
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