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Moção de Congratulações no 46, de 2014

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Congratulações, ao aluno de Doutorado Direito do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais no curso de Geofísica Espacial, Jéferson Alves, que tem trabalho fotográfico voltado à divulgação científica, além do uso da fotografia em seu trabalho acadêmico. Jéferson é formado em Licenciatura em Matemática pela Universidade de São Paulo (USP).
Jéferson teve duas fotografias premiadas:

A foto intitulada "Raio atinge todo de prédio" foi agraciada com o segundo lugar no III Prêmio Fotografia-Ciência & Arte do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq); 
E a foto intitulada "Rain over the city" (Chuva sobre a cidade), que foi selecionada para participar do calendário 2015 da World Meteorological Organization (Organização Meteorológica Mundial), órgão ligado às Nações Unidas que é a autoridade meteorológica mundial. 

A foto "Rain over the city" também será exposta em comemoração ao dia meteorológico mundial em Genebra na Suíça.

Ele conta que tem se dedicado à fotografia como forma de divulgação científica com intuito de aguçar a curiosidade das pessoas com relação aos raios e tempestades, visto que mesmo os raios provocando grande medo nas pessoas, as medidas de proteção ainda são negligenciadas. Em média, 132 pessoas morrem no Brasil vítimas de raios e o Brasil é o País com maior número de raios.

Sobre a temática Geofísica Espacial e como complemento de seu aprendizado, Jéferson Alves fez diversos cursos complementarem do assunto em Universidades dos Estados Unidos como a Universidade de Queensland, a Universidade da California, Duke Universidade, O Instituto de Tecnologia de Massachusetts. Além de diversos cursos complementares no Brasil, na USP; no Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais (INPE) e no Centro Universitário Fundação Instituto de Ensino para Osasco; 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Sr. Jéferson Alves.  
.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Outubro de 2014
Cesar Augusto de Souza Ferreira(Cesinha)
Vereador
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