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Senhor Presidente:

Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, estudos objetivando a inserção na grade curricular das disciplinas "Introdução à Educação Financeira" e da "Língua Inglesa", no Ensino Fundamental da Rede Pública de Ensino, para o ano letivo de 2015.
Justificativa:

A inserção da língua inglesa na grade curricular do ensino fundamental da rede pública de ensino em nosso Município, vem de encontro à necessidade de capacitar os alunos à atualidade, visto que o inglês é uma das línguas mais faladas no mundo. 
Com o advindo da globalização, para a inserção no mercado de trabalho, um segundo idioma é item essencial no currículo profissional de jovens e adultos e a introdução à língua estrangeira nessa faixa etária é um grande incentivo para a continuidade dos estudos em fase mais avançada.

Já a disciplina de “Introdução á Economia Financeira” visa ensinar as crianças desde cedo a administrar o dinheiro, seja uma simples mesada, seja em pequenas compras realizadas nessa fase.

Sabedor de que o índice de inadimplência em nosso país cada dia se eleva, a iniciação desta disciplina na fase escolar, poderá tornar o estudante um multiplicador na sua casa, repassando fundamentos de micro economia à seus familiares, agregando conhecimento e consciência na administração de ganhos e custos na renda familiar.
Diante do exposto, e na certeza de contar com a costumeira atenção desta Administraçã, apresento a indicação.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Novembro de 2014.

Flávio da Cruz Abbasi
Vereador
“Indica ao Executivo, estudos objetivando a inserção na grade curricular das disciplinas "Introdução à Educação Financeira" e da "Língua Inglesa", no Ensino Fundamental da Rede Pública de Ensino, para o ano letivo de 2015.”








