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Moção nº 21, de 2009

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos à equipe de natação de Itanhaém, em virtude da conquista do primeiro lugar nos jogos regionais realizados em Santo André, no mês de julho de 2009. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Departamento de Esportes da Prefeitura Municipal de Itanhaém/SP, na Avenida Condessa de Vimieiros, 1131, no bairro do Centro.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.
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JUSTIFICATIVA:


A presente homenagem tem por objetivo cumprimentar os atletas da equipe de natação de Itanhaém que no mês de julho passado, foi campeã dos jogos regionais, disputado dentre 09 cidades da região.

Os esforços dos atletas, do Diretor do Departamento de Esportes André Caldas e também da técnica Mônica Cristina César são tamanhos que basta dizer que a equipe é a única a treinar, inclusive no inverno, nas piscinas do Iate Clube de Itanhaém, que, como sabemos, são de águas frias, situação que em breve mudará com a inauguração do complexo esportivo Harry Forssell.


Assim, além dos atletas, do Departamento de Esportes, a técnica Mônica também merece os aplausos, pois já revelou inúmeros atletas da cidade no esporte, muitos deles contratados pela forte equipe de natação da Universidade Santa Cecília de Santos - Unisanta, uma das maiores e melhores do País.

Assim, em nome de todos os vereadores, cumprimento à equipe por este importante título que certamente renderá muitos frutos à cidade.
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