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Moção nº 22, de 2009


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de aplausos ao Grupo Action Dance e ao Vereador Milton Gordo.
Com mais de 07 anos de estrada, o grupo Action Dance vem representando a cidade de Itanhaém com inúmeras apresentações de dança de rua.

Responsáveis pela organização e coreografias do grupo, os dançarinos Fernando Curcio e Renan Lima não medes esforços para levar o trabalho de meninos e meninas de Itanhaém para o resto do Mundo.

Com apresentações em programas de destaque da TV brasileira como o “Criança Esperança” da TV Globo, o “Viva a Noite” do SBT, o “Melhor do Brasil” da TV Record e “A Noite é uma criança” da TV Bandeirantes, os jovens dançarinos galgaram participação nos “Jogos Pan-americanos” do Rio de Janeiro e no Concurso “Miss São Paulo”.

Esforço e dedicação são palavras que representam da melhor maneira a escalada deste grupo de dança de rua de Itanhaém, que transpuseram degrau por degrau, com o apoio do ilustre Vereador Milton Gordo, conseguindo a participação no Festival Street Culture Hip Hop Internacional Brasil, credenciando o Grupo Action Dance para o Festival Internacional de Dança de Rua, realizado entre os dias 30 de julho a 02 de agosto deste ano em Las Vegas – Estados Unidos, televisionado em vários países.
Representaram a cidade de Itanhaém e o nosso país os dançarinos Fernando Cucio, Renan Lima, Luis Henrique, os irmãos Alex e Kamyla de Moura, Maria Aline e Celso Alonso, elevando o nome da “Namorada do Sol” para o mundo afora.
Por todo o exposto, não poderíamos deixar de registrar nesta Casa de Leis esta singela homenagem ao Grupo Action Dance que muito nos orgulha com suas apresentações e estendê-la ao Vereador Milton Gordo, incentivador desta manifestação artística e cultural.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
Vereador
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