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Moção de Aplausos no 40, de 2015

Senhor Presidente,
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à aluna Ana Paula dos Santos Nascimento, à Professora Tatiana Cristina Gil de Carvalho, à Diretora MARIA BERENICE AZEVEDO RIBEIRO e à E. M. Harry Forssell, pelo 1º lugar no Concurso de Redação do Projeto Câmera Educação 2015, realizado pela TV Tribuna – Rede Globo.”

“Consumindo a crise” foi o tema da redação elaborada pela itanhaense Ana Paula dos Santos Nascimento, que venceu o concurso Câmera Educação da TV Tribuna, direcionado aos alunos de escolas públicas e privadas dos municípios da Baixada Santista e Vale do Ribeira. A jovem do 9º ano, que conquistou o primeiro lugar na categoria comissão julgador, é estudante da Escola Municipal Harry Forssell, instalada no Bairro do Jardim Oásis. 
“Quais medidas devem ser tomadas para que as cidades não sofram com a crise do abastecimento de água hoje e pelos próximos anos?” foi a temática proposta pelo concurso. Baseado neste assunto, os estudantes prepararam uma redação com sugestões sobre ações que possam superar os problemas hídricos vividos no País. 
Antes de concluir a redação, a estudante recebeu orientação da professora de Língua Portuguesa Tatiane Gil de Carvalho em sala de aula, realizando pesquisas sobre reportagens relacionadas à crise hídrica e estudou a estrutura de um texto argumentativo nos tablets, uma das ferramentas disponibilizadas pelo programa “Aprendizado do Futuro”.

A redação vencedora será transformada em matéria jornalística e será exibida nos telejornais da TV Tribuna.
Portanto, por ter conseguido o 1º lugar em um concurso tão competitivo, nossa aluna, com as orientações de sua professora, se faz homenagear pelo seu desempenho e pelo o ótimo trabalho de sua orientadora.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 26 de Outubro de 2015.

Hugo Di Lallo
Vereador
João Carlos Rossmann
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