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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2015

Senhor Presidente:

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, a expedição de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando que informe esta Casa de Leis a respeito das irregularidades apontadas no Relatório (TC-001792/026/13) do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCE-SP) quanto ao atraso no pagamento de PRECATÓRIOS, bem como a divergência de valores o não pagamento da totalidade de requisitórios.

Especificamente, faz-se mister saber:

a) Por qual motivo não foi efetuado o pagamento no exercício do valor determinado pela Emenda Constitucional no 62, de 2009, visto que, parte foi pago apenas em 2014;

b) Por que a Relação de Precatórios em 31/12/2013 encaminhada ao Sistema Audesp, no montante de R$ 18.512.296,24 diverge do valor que consta no Balanço Patrimonial desatendendo, portanto, os Princípios da Transparência Fiscal (artigo 1o, § 1o, da LRF) e da Evidenciação Contábil (artigo 83 da Lei Federal no 4.320/64);

c) Por qual razão não foi efetuado o pagamento da totalidade de requisitórios de baixa monta do exercício, restando R$ 19.582,40 inscritos em Restos a Pagar que não foram pagos;

Sabe-se que muitos munícipes e cidadãos das mais variadas classes sociais, em especial trabalhadores e funcionários públicos que não são dotados de propriedades ou renda satisfatória ao conforto da família, estão a espera do pagamento de precatórios.

Estas pessoas, sentindo-se lesadas pelo Estado, em específico pelo Poder Executivo local, estão na luta pelo recebimento daquilo que lhes é direito garantido e, portanto merecem e devido cumprimento da lei por parte da Prefeitura.
Não obstante ainda haja espaço para as devidas explicações quanto às possíveis irregularidades e ilegalidades apontadas pelo referido relatório do TCE-SP, tal realidade não suprime a responsabilidade do poder público em dar resposta a estes cidadãos.
Cumprindo, portanto, o papel fiscalizador desta Egrégia Casa de Leis, respaldado pelo voto popular e pelas normas e princípios preconizados na Constituição Federal de 1988, aguardamos a informações solicitadas acima, aproveitando o ensejo para registrar cordiais cumprimentos.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 09 de Novembro de 2015.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador
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“Solicita ao Executivo, informações a respeito das irregularidades apontadas no Relatório (TC-001792/026/13) do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (TCE-SP) quanto ao atraso no pagamento de PRECATÓRIOS, bem como a divergência de valores o não pagamento da totalidade de requisitórios”.








