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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2015

Senhor Presidente,
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, a expedição de ofício ao Chefe do Executivo, solicitando que informe esta Casa de Leis sobre a existência de políticas públicas municipais visando o combate à violência contra a MULHER e à desigualdade de gênero.

Especificamente, faz-se mister saber:

a) Quais são as iniciativas e políticas públicas promovidas pela Prefeitura Municipal de Itanhaém no âmbito do combate à violência contra as mulheres?
b) Existe alguma estratégia, ação ou campanha com este recorte temático na rede municipal de ensino? Quais?
c) Existe alguma estratégia, ação ou campanha com este recorte temático na rede municipal de saúde pública? Quis?

d) Solicita ainda o encaminhamento dos dados e das estatísticas referentes aos casos de violência contra meninas, crianças e adolescentes, relatados ao Conselho Tutelar de Itanhaém entre os anos de 2012 e 2015.
Este requerimento vem de encontro à abordagem feita pelo Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM), que tratou de uma triste realidade constatada na sociedade brasileira: a persistência dos casos de violência contra a mulher.

Os dados alarmantes vistos no Brasil são alarmantes e inadmissíveis, cabendo ao Poder Público, em todas as suas esferas de poder, criar, ampliar e garantir políticas públicas de combate a este tipo de violência, buscando reverter os traços marcadamente machistas de parcela considerável da sociedade.

Esta responsabilidade também atinge o Poder Executivo municipal, que através da escola, dos equipamentos públicos de saúde e de outros instrumentos pode contribuir com a transformação desta realidade.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 09 de Novembro de 2015.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador
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Requerimento 151/2015

“Solicita ao Executivo, informações sobre a existência de políticas públicas municipais visando o combate à violência contra a MULHER e à desigualdade de gênero”.








