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Moção de Aplausoss no 44, de 2015

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Equipe de Surf de Itanhaém pela 4.ª colocação geral no Campeonato Paulista do Hang Loose Surf Attack de 2015.
O evento contou com a participação de 13 cidades do Estado de São Paulo, com atletas na modalidade do Surf, tendo Itanhaém encerrado sua participação à frente de importantes Municípios, como Santos, Praia Grande, Bertioga e Caraguatatuba.

A participação de nossos atletas rendeu excelentes resultados individuais, destacando-se Roberto Alves Pessoa, vencedor da última etapa e vice-campeão na categoria Petit, Mateus Lima, 3.º colocado na categoria Iniciante, David Jihad, 17.º colocado na categoria Petit, Brian Ribeiro, 32.º colocado na categoria Mirim, Murilo Jordão, 39.º colocado na categoria Mirim, Luan Kawani, 17.º colocado na categoria Junior, Vitor Toledo, 32.º colocado na categoria Junior e André Guimarães, 64.º colocado na categoria Junior.
A Equipe de Surf de Itanhaém, comandada pelo professor Apollo Rodrigues e pelo presidente da Associação de Surf de Itanhaém, Roberto Yokoyama, a qual contou com o apoio da Prefeitura Municipal de Itanhaém, através da Secretaria de Educação, Cultura e Esportes e outros colaboradores apaixonados pelo esporte, puderam brilhar nas quatro etapas do campeonato.

Nos tempos atuais é sabido que muitas de nossas crianças e adolescentes não encontram oportunidades, sendo certo que a ociosidade as leva para caminhos ruins, dificultando e por diversas vezes impossibilitando a sua inserção social.

Nesse sentido, o esporte se reveste de fundamental importância, não só por melhorar a saúde e qualidade de vida, mas principalmente por auxiliar e moldar caráter, pois fornece instrumentos de disciplina, coragem, força e perseverança que servirão para enfrentar as dificuldades de uma vida a cada dia mais difícil.

Itanhaém possui uma longa tradição no Surf e o surgimento de novos talentos, aliados a um trabalho de organização, certamente permitirá que Itanhaém volte a ter uma projeção Nacional.
Assim, não apenas diante das conquistas obtidas pelo esforço e exemplo de seus atletas, mas principalmente pelo e incentivo à prática de esportes, formando cidadãos dignos e preparados para construir um país mais justo, esta Casa de Leis não poderia deixar de apresentar esta Moção de Aplausos e Reconhecimento, aos Atletas da Equipe de Surf de Itanhaém, Roberto Alves Pessoa, Mateus Lima, Murilo Jordão, Luan Kawani, Vitor Toledo e André Guimarães, ao Professor Apollo Rodrigues e ao Presidente da Associção de Surf de Itanhaém, Roberto Yokoyama, para que saibam de nosso respeito e admiração.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 03 de Novembro de 2015.

Tiago Rodrigues Cervantes
Vereador
Folha 02

Moção Aplausos nº 44/2015
“Moção de Aplausos e Reconhecimento, aos Atletas da Equipe de Surf de Itanhaém, Roberto Alves Pessoa, Mateus Lima, Murilo Jordão, Luan Kawani, Vitor Toledo e André Guimarães, ao Professor Apollo Rodrigues e ao Presidente da Associação de Surf de Itanhaém, Roberto Yokoyama.”








