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Moção de Reconhecimento no 20, de 2016

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Reconhecimento ao servidor público municipal BENEDITO GOMES DE ALMEIDA que, no dia 7 de janeiro de 2016, completou 42 de serviços prestados à Prefeitura Municipal de Itanhaém.  
Benedito Gomes de Almeida ingressou no serviço público municipal no dia 7 de janeiro de 1974. Exerceu várias funções e, atualmente, ocupa o cargo de diretor da Divisão do Cadastro Imobiliário. 

Ao longo destas quatro décadas de trabalho, Benedito vem exercendo suas funções com profissionalismo e ética, procurando aperfeiçoar os conhecimentos técnicos e aplicá-los com total responsabilidade no exercício funcional com o propósito firme de contribuir para a excelência do serviço público municipal. 

Por todo o exposto, não poderíamos deixar de homenageá-lo, reconhecendo seu trabalho e dedicação ao serviço público municipal. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 02 de Maio de 2016.

Odil Cocozza Vasquez
Vereador
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“Moção de Reconhecimento ao servidor público municipal BENEDITO GOMES DE ALMEIDA”.








