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Moção de Pesar no 34, de 2016.

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, nos termos regimentais MOÇÃO DE PESAR, em virtude do falecimento do Sr. Fred Jorge Capellari, ocorrido no dia 14 de julho de 2016.

Nascido em São Paulo, aos 31 de março de 1954, sendo filho de Armando Capellari e de Lucia Kolik Capellari, tendo dois irmãos, Luiz Luciano Capellari e Karem Cristina Capellari Fernandes. 

Apesar de Nascer em São Paulo, veio muito novo para Itanhaém, fixando residência, no bairro Nova Itanhaém, se considerando um Itanhaense, com muito orgulho, pois adorava essa terra, na qual se considera filho. Estudou e trabalhou como escriturário, na Escola Jon Teodoresco, mas o maior tempo de sua vida se dedicou como funcionário, na área da saúde, tendo varias funções, sendo que o seu ultimo, foi trabalhar na manutenção da mesma. Funcionário super competente, assíduo, responsável, dedicado, atencioso, prestativo, humano, enfim, uma pessoa, que não sabia dizer não, ou seja, negar alguma coisa a alguém, que tinha tantas qualidades, que fica difícil de enumera – las. A dedicação dele era tanta, na manutenção, que era só chama-lo, que já saia correndo, não se importava, com o horário, fosse hora do almoço, jantar, ou de madrugada. Era um mestre no que fazia e se empenhava nos consertos da manutenção, consertando até aparelhos de Eletro Cardiograma, que saia até de madrugada, para conserta-los, dizendo, que tinha que salvar, os enfermos, com problema de coração. Seu conhecimento era tanto, que quando estava internado, na UTI do hospital Regional, também com problema de coração, ficava muito ansioso e tenso, olhando para o aparelho e entendendo seu quadro como estava. Além de ter sido um ótimo profissional, nos momentos de lazer, para espairecer, adorava curtir uma boa musica, tocar, cantar e dançar.
Chegou até participar, em uma apresentação de uma peça de teatro, chamado Arena Contra Zumbi, tocando, cantando e interpretando. Na Cidade, todos representantes da musica, gostavam muito dele, pois por conhecer muito do assunto, dava umas aulas para ele, dizendo, se estava, certo ou errado. Participou do Coral Municipal, junto com a esposa, Sonia Maria Alves, sua cunhada Maria de Fatima Gallucci e seu cunhado, Jânio Luiz Alves, com a denominação, da sua sogra, Isabel Poitena Alves e de dois grupos vocais chamados, Boa Noite e Cipó Imbé. Era separado judicialmente de Arlene Nunes de Freitas, cujo casamento fora realizado aos 18/02/84, com quem teve um filho chamado Gabriel, e vivia em união estável, com Sonia Maria Alves. Nos seus últimos anos, sofreu dois acidentes de trabalho, o primeiro foi quando foi consertar uma centrifuga na lavanderia do local onde trabalha e o segundo quando, subiu em um telhado de uma unidade de saúde, para resolver um problema, a chamado do Secretário da saúde. Devido esses acidentes, ficou um tempo afastado do serviço e por ter sido, uma pessoa bem ágil, estava muito deprimido e nervoso, se sentindo inútil, por estar impossibilitado de trabalhar, devido à circunstancia, chegando ao ponto, de voltar a fumar, depois de quinze anos, ocasionando o entupimento, do aparelho que possuía no coração. Veio a falecer no dia 14 de Julho de 2016, devido a um infarto agudo do miocárdio, às 22:25h, no Hospital Regional Jorge Rossmann, na cidade de Itanhaém. Sua despedida, foi emocionante, com a cantora Barbara, que atendendo a um pedido meu, cantou a musica que ele mais gostava de ouvir, cantada por ela, o Bechelli, também, disse umas palavras lindas, sobre ele, pois foi seu grande amigo e cantamos, uma música de Itanhaém, que ele gostava e mais um pastor que orou, para ele. Sua esposa e companheira Sonia, seu filho, seus enteados e sua netinha, se sentem orgulhosos, de terem esse companheiro de todas as horas, de terem vividos muito bons momentos com essa pessoa maravilhosa e sua imagem alegre, estará sempre na nossa presença!
Grande Jorge Capellari, você foi um exemplo de vida!

Sala “D. Idílio José Soares”, em 08 de Agosto de 2016.
ALDER FERREIRA VALADÃO
Vereador
Folha 02
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