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Moção de Aplausos no 48, de 2016

Senhor Presidente:
O dia 26 de Setembro foi instituído como o dia do surdo por ser a data de inauguração do INES (Instituto Nacional de Educação de Surdo) em 1857, no Rio de Janeiro, que foi a primeira escola para surdos do Brasil. Até 1908, a data de fundação do Instituto era considerada 1º de Janeiro de 1857, mas o artigo 7º do decreto de nº 6892 de 19 de março de 1908, determinou a mudança para a data de fundação do INES em 26 de Setembro de 1857, isto porque, através do artigo 16º da Lei 939 de 26.09.1857, o Império brasileiro concede a primeira dotação orçamentária para o Instituto passando então, a chamar Imperial Instituto de Educação de Surdos Mudos. O INES é tido com referência nacional na educação de surdos, mantido pelo Ministério da Educação e Cultura.

A partir da Lei 10436, o governo brasileiro reconhece a LIBRAS, como língua, e os surdos tem o direito que nas instituições educacionais as aulas sejam ministradas em LIBRAS, pelo menos com a presença de um intérprete de LIBRAS. Pois a surdez não interfere no desenvolvimento cognitivo.

A língua brasileira de sinais (LIBRAS) é a  (língua gestual).  Os sinais surgem da combinação de configurações de , movimentos e de pontos de articulação — locais no espaço ou no corpo onde os sinais são feitos também de expressões faciais e corporais que transmitem os sentimentos que para os ouvintes são transmitidos pela entonação da voz, os quais juntos compõem as unidades básicas dessa língua. Assim, a Libras se apresenta como um sistema  de transmissão de ideias e fatos, oriundos de comunidades de pessoas surdas do Brasil. 

O intérprete de Libras tem a função de ser o canal comunicativo entre o aluno surdo, o professor, colegas e equipe escolar. Seu papel em sala de aula é servir como tradutor entre pessoas que compartilham línguas e culturas diferentes. Essa atividade exige estratégias mentais na arte de transferir o conteúdo das explicações, questionamentos e dúvidas, viabilizando a participação do aluno em todos os contextos da aula e fora dela, nos espaços escolares.

A rede municipal de ensino atualmente tem 10 intérpretes de LIBRAS que atuam nas escolas e creches: Carlos Mayer Filho, Célia Marina Dal Pozzo Borges, Dalva Dati Ruivo, Eugênia Pitta Rangel Veloso, Harry Forssell e Silvia Regina Schiavon Marasca. 

Também dispõe para o aluno com deficiência auditiva, o Atendimento Educacional Especializado (AEE), ofertado na EM Leonor Mendes de Barros. O Atendimento Educacional Especializado fornece a base conceitual da LIBRAS e do conteúdo curricular estudado na sala de aula comum, o que favorece ao aluno com surdez a compreensão desse conteúdo. Nesse atendimento há explicações das ideias essenciais dos conteúdos estudados em sala de aula comum. Os professores utilizam imagens visuais e quando o conceito é muito abstrato recorrem a outros recursos, como o teatro, por exemplo. Os recursos didáticos utilizados na sala de aula comum para a compreensão dos conteúdos curriculares são também utilizados no Atendimento Educacional Especializado.

Os profissionais que atuam com o aluno com deficiência serão representados pela Professora Isabella Vivi Romero, que trabalha na Prefeitura de Itanhaém atuando como Intérprete de LIBRAS na EM Silvia Regina Schiavon Marasca e no Atendimento Educacional Especializado na EM Leonor Mendes de Barros.

Os Intérpretes de Libras do Município são: Isabella Vivi Romero, Suzi Ellen Lopes Barroso, Aretuza Tuzuki, Cristiane Cícera de Assis, Helena Cristina S. Gouveia, Estela O. Picon da Silva, Karen de Souza, Anderson Ortiz Conde Maurício, Regiane Gonçalves de Oliveira e Fernanda Barreiros Lapa Louza.

Os Professores do Atendimento Educacional Especializado em Deficiência Auditiva: Fabiana Correia Domingues Rezende e Isabella Vivi Romero.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 26 de Setembro de 2016.
Alder Ferreira Valadao
Vereador
Folha 02
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