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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 160, de 2016

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Chefe do Executivo, solicitando que informe a esta Casa de Leis, sobre as condições de trabalho dos servidores da Guarda Patrimonial, tanto os ligados à Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, quanto à Secretaria de Trânsito e Segurança, no que tange as seguintes questões:
a) Atualmente, quantos Guardas Patrimoniais estão à disposição da Prefeitura Municipal de Itanhaém?

b) Quantos profissionais estão ligados à Secretaria de Educação, Cultura e Esporte, e quantos estão ligados à Secretaria de Trânsito e Segurança?

c) Qual a possibilidade do Poder Executivo fornecer uniformes adequados à totalidade destes profissionais, garantindo condições mais plausíveis em relação à importante função que exercem?

Tal requerimento é respeitosamente apresentado para subsidiar esta classe de servidores municipais acima citados com informações mais precisas quanto às condições de trabalho atuais e as possibilidades de mudança.

Considerando que os servidores da Guarda Patrimonial por vezes se deparam com situações de risco no desempenho de sua função;

Considerando também que a demanda por uniformes é legítima, tendo em vista que a população não pode identificar quem são estes profissionais, e por vezes estes próprios enfrentam resistência ou descrença quanto à legitimidade de suas funções;

Considerando ainda, que para o bom desempenho profissional, o servidor público deve estar dignamente trajado, minimamente bem remunerado e em condições adequadas para a execução de suas funções;

Solicitamos tais informações mediante a aprovação deste requerimento, atendendo à demanda destes estimados servidores do Município de Itanhaém.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 21 de Novembro de 2016.

Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Vereador
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