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Moção de Aplausos no 32 de 2017

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento, ao competidor José Leal da Silva Neto, pelo título de campeão na disputa de montaria em cavalo, estilo cutiano, no 25º Barretos International Rodeo.
O competidor José Leal da Silva Neto, 34 anos, de Itanhaém (SP), venceu a primeira noite da disputa da montaria em cavalo, estilo Cutiano, no 25º Barretos International Rodeo, que acontece no domingo (27/08) na 62ª Festa do Peão de Boiadeiro de Barretos.
O equilíbrio entre os competidores fez o 25º Barretos International Rodeo começar com fortes emoções na maior arena da América Latina. Assim, as montarias no estilo Cutiano, prova tipicamente brasileira, deram o tom de boas disputas entre o homem e o animal.

Após montar o animal Justiceira, da Cia. WR, José Leal, conquistou 89,25 pontos, uma diferença de um ponto para o segundo colocado.

“Semana passada eu vi este animal em cena, sabia que ele poderia me render uma nota alta, entrei focado e o objetivo foi alcançado”, disse o competidor que nunca venceu em Barretos.

Com o resultado na primeira noite, José Leal deu um recado aos adversários. “Largar na frente em um rodeio como este é importante demais, estou confiante, respeitando os companheiros, mas minha fase é boa, creio que possa ser campeão este ano”, afirmou.

Na sexta-feira (25/08), acontecem mais montarias no estilo Cutiano, quando 17 competidores buscarão as melhores notas.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 11 de Setembro de 2017.
Alder Ferreira Valadão
Vereador
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