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Moção de Aplausos No 55, de 2017



Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Rotary Clube de Itanhaém pelos seus 45 anos de fundação no município de Itanhaém, completados na data de 13 de Junho p.p.

O Rotary Club de Itanhaém  foi  fundado em 13 de junho de 1972 e desde então vem cumprindo seu objetivo em servir a comunidade. Com projetos muito significativos entre eles: Projeto Rumo, que dá um ótimo direcionamento profissional aos alunos de ensino médio; Mini Bibliotecas, que deixa livros e revistas a disposição e gratuitamente em todas as UBSs (Unidade Básica de Saúde), Hospital Regional, UPA (Unidade de Pronto Atendimento) e Especialidades; Empréstimos de cadeiras de roda, andadores, cama hospitalar e muletas para a comunidade; Montagem de salas de balet em associações; Projeto de hortas comunitárias, entre outros.

O que faz um Rotary Club e/ou Rotariano? 

O lema é “Dar de Si Antes de Pensar em Si” reflete o principal objetivo do Rotary na comunidade, no local de trabalho e no mundo. Rotarianos desenvolvem projetos comunitários de prestação de serviços com o intuito de aliviar as carências mais graves. Além disso, apóiam a profissionalização; programas para jovens; oportunidades educacionais e intercâmbios no exterior para estudantes, professores e outros profissionais.

Rotary é uma organização internacional de profissionais e pessoas de negócios, líderes em suas áreas de atuação, que prestam serviços humanitários, fomentam elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo. Cerca de 1,2 milhão de rotarianos pertencem a mais de 32.000 Rotary Clubs em mais de 200 países e territórios. Rotary é entidade humanitária apolítica e sem vínculos religiosos, fundada em 1905 a qual completou seus 112 anos p.p..

Cada Rotary Club tem autonomia administrativa e operacional, com seus sócios, Presidente e Conselho Diretor, e realizam ações cada um em sua área geográfica. Todos os clubes são membros do Rotary Internacional, formando uma única e grande organização global. Por razões administrativas os Rotary Clubs são agrupados em Distritos, sendo o Distrito dirigido por um "Governador" (este é o Distrito 4420, que reúne 76 clubes, abrangendo a região sul da cidade de São Paulo, o ABC e parte do litoral paulista). 

O objetivo dos Rotarianos é "estimular e fomentar o ideal de servir como base de todo empreendimento digno." A declaração relaciona quatro áreas nas quais o "ideal de servir" é fomentado: através do desenvolvimento do companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidades de servir; do reconhecimento ao mérito de toda a ocupação útil e da difusão das normas de ética profissional; da melhoria a comunidade pela conduta exemplar de cada um na sua vida pública e privada; e da aproximação dos profissionais de todo o mundo, visando à consolidação das boas relações, da cooperação e da paz entre as nações.  

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Rotary Clube de Itanhaém.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de Novembro de 2017.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)                                   Rodrigo Dias de Oliveira
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