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Moção de Aplausos no 9, de 2018


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Projeto Resgate, que participou na modalidade Jiu Jitsu da Copa Mestre Romeu Bertho na cidade São Carlos/SP, na data de 25 de março de 2018.
O Projeto Resgate participou do Campeonato de Jiu Jitsu Copa “Mestre Romeu Bertho” com cerca de 20 participantes obtendo cada um medalha por pódio. O Projeto vem sendo direcionado pelo seu Presidente o Sr. Ricardo Pacheco dos Santos, com as modalidades Jiu Jitsu e Muay Thai, atendendo cerca de 50 crianças e adolescentes (mês) que regularmente são frequentadores do projeto assíduos e outras demais crianças que vem por um breve período de tempo. O Projeto esta localizado na Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, 130 – Jd. Sabaúna atendendo os bairros: Jd. América, Umuarama, Iemanjá, Jd. Coronel e Belas Artes o projeto esta em funcionamento desde Janeiro/2017. Objetivo do mesmo é oferecer após o horário escolar um espaço de convivência com atividades disciplinares que estes esportes oferecem, também colocando assim o intuito de uma melhor qualidade de vida retirando crianças e adolescentes que ficam eximes ao acaso. Buscando estimular habilidades e potencialidades dos alunos que ali estão tornando assim um ponto de referência à integração de seus participantes com a comunidade no desejo que trilhem outros caminhos. O Projeto tem como lema que assim o coloca a todos os alunos “Ensinai a criança o caminho em que ela deve andar, que mesmo quando for velho não se desviará”.
Nossos AGRADECIMENTOS especiais ao Presidente do Projeto Resgate o Sr. Ricardo Pacheco dos Santos que se empenha em conjunto de sua equipe, na transformação destes alunos através do esporte, muito obrigado a esta equipe !! Obrigado Projeto Resgate !!
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao Projeto Resgate ao Senhor Ricardo Pacheco dos Santos.

Sala “D. Idílio José Soares”, em  09 de Abril de 20188.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
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