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Moção nº 36, de 2009


Senhor Presidente:

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS A UBRAJUV – UNIÃO BRASILEIRA DA JUVENTUDE PELO 3º ANIVERSÁRIO, na luta em defesa dos direitos da juventude. Fundada em 05/11/06, por um grupo de jovens interessado em promover atividades em favorecimento da juventude, a União Brasileira da Juventude (UBRAJUV) é uma ONG que promove políticas públicas em defesa dos direitos da juventude. Nesses três anos de atividades, a entidade sempre esteve presente em grande parte dos atos públicos municipais, desenvolveu e vem desenvolvendo diversos trabalhos, a exemplo do “Projeto Raízes” que faz parte de um Programa de Educação Ambiental. Outra ação desenvolvida foi o “Clube da Árvore”, um projeto de conscientização ambiental que envolveu crianças e adolescentes de 7 a 14 anos. Este projeto contou com a parceria do Instituto Souza Cruz atendeu a 120 crianças de diversas entidades sociais do município no ano de 2007. 

Na área cultural, a ONG desenvolve o projeto “UBRAJUV CULTURAL”, onde auxilia na divulgação de jovens talentos que não têm espaço na mídia. Neste segmento cultural, a entidade pretende para o futuro apoiar uma gama maior de artistas, de teatro, de artes plásticas, entre outros.

Em 2008, obteve grande destaque com o pioneiro “Projeto Conhecendo os Candidatos”, que desenvolveu em parceria com a Pastoral da Juventude (PJ), trazendo em público todos os candidatos à prefeitura do município, reafirmando o compromisso de defender uma política pública de qualidade. 

Ainda no mesmo ano, teve a iniciativa de reunir várias outras entidades e movimentos e promover o 1º Dia Municipal da Juventude, que contou com a participação de mais de 300 jovens, além de autoridades dos diversos municípios da região metropolitana e também do governo federal. 

Neste ano, de 2009, o desafio foi a promoção da 1ª Semana Municipal da Juventude de Itanhaém, realizada de 29 de outubro a 05 de novembro. 

Parabenizo a UBRAJUV em nome de toda sua diretoria, Felipe Moscatello (Presidente); Tawiny Mota de Lima (Vice-Presidente e coordenadora de Projetos); Nádia Souza Lima (Diretora de Administração e Finanças); Admilson Mariano dos Santos (Diretor de Patrimônio e Assuntos Gerais) e os membros do Conselho Priscila Simões dos Santos Silva e Tabata Santos Cosmo. 

É por tudo isto que não poderíamos deixar de registrar nos anais desta Casa de Leis esta moção que tem por objetivo Aplaudir pela iniciativa de fundar em nosso município uma ONG dessa natureza, Apoiar suas ações que são desenvolvidas com bastante primor, Reconhecer a necessidade de sua existência para a juventude de Itanhaém e Congratular pelo 3º aniversário de fundação em nossa cidade.

Solicito que seja enviada cópia dessa Moção, a UBRAJUV – União Brasileira da Juventude, situado à Rua Marechal Rondon, 449 no bairro Guaraú, em nosso município.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  15 de Outubro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
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“Moção de Congratulações, Reconhecimentos e Aplausos à UBRAJUV – União Brasileira da Juventude, pelo 3º Aniversário de fundação”.











