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29Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2019

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando informações quanto à possibilidade de realização de estudos e elaboração de projeto e posterior execução de obra na construção de elevação de uma ponte na Avenida Estrada Gentil Peres – próximo ao número 2.168, localizada no bairro Jardim Coronel, conforme especifica.

a) Existem, estudos objetivando a elaboração de projeto e posterior execução de obra na construção de elevação de uma ponte neste trecho?

b) Em positivo, quando se dará previsão de início das obras?

c) Não constando no cronograma de obras, há possibilidade da inclusão no orçamento do corrente ano para execução da obra;

Tal requerimento se torna de grande necessidade, devido aos transtornos e varias indagações dos moradores desta localidade, especialmente em razão da via ser o único acesso de entrada e saída dos moradores e trabalhadores municipais desta região.

Ante o exposto, apresento a propositura.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Março de 2019.
José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações quanto à possibilidade de realização de estudos e elaboração de projeto e posterior execução de obra na construção de elevação de uma ponte na Avenida Estrada Gentil Peres – próximo ao número 2.168, localizada no bairro Jardim Coronel, conforme especifica”.








