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65Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2019

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando que informações quanto à possibilidade de inclusão no cronograma de obras deste município, os serviços de pavimentação de toda extensão da Avenida Coronel Seckler, localizada no bairro Jardim Coronel, trecho este que leva a Escola Municipal Pedrina Pompeu Bastos.

a) Existe projeto objetivando a pavimentação da via acima descrita?

b) Em caso de afirmativo, qual a previsão para inicio das obras;

c) Se “NÃO”, há possibilidade da inclusão da mesma no cronograma de obras deste município; 

Tal requerimento se torna de grande necessidade, devido aos transtornos e varias indagações dos moradores desta localidade, especialmente em razão da via ter uma escola municipal e com a pavimentação da mesma irá solucionar diversas problemáticas tanto para os pais, alunos e funcionários que utilizam a avenida para  chegarem a escola.

Diante o exposto apresento a propositura.

Sala “D. Idílio José Soares”, em15 de Abril de 2019.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações quanto à possibilidade de inclusão no cronograma de obras deste município, os serviços de pavimentação de toda extensão da Avenida Coronel Seckler, localizada no bairro Jardim Coronel, trecho este que leva a Escola Municipal Pedrina Pompeu Bastos”.








