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Requerimento no 104, de 2019

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, por meio da Secretaria de Serviços e Urbanização, solicitando cópia do cronograma de obras realizadas e/ou a realizar, relacionadas às proposituras parlamentares protocoladas e enviadas à Municipalidade, conforme especifica:
a) Existem estudos para melhora no atendimento das proposituras apresentadas, em atenção aos reclamos dos moradores?
b) Quais atitudes do Executivo estão sendo tomadas em atendimento as proposituras em questão, visando à segurança e saúde dos munícipes;

c) Quanto ao cronograma qual sua previsão de atendimento às proposituras não atendidas e quanto tempo?;
d) Requer o encaminhamento de cópia do cronograma de obras realizadas e/ou a realizar, relacionadas as matérias enviadas à Municipalidade.
O presente requerimento tem por objetivo articular maior esclarecimento a população, que nos procuram com indagações relacionadas ao atendimento dos bairros que estão em precárias condições de trafegabilidade e saúde pública. 
Sendo por certo que com estas informações teremos esclarecimentos a prestar aos munícipes, em relação as proposituras apresentadas.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  25 de Junho de 2019.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
“Solicito ao Executivo, cópia do cronograma de obras realizadas e/ou a realizar, relacionadas às proposituras  parlamentares protocoladas e enviadas à Municipalidade, conforme especifica”.








