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Moção de Aplausos no 53, de 2019

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos aos Policiais Militares Reformados, 2° Tenente Jeronymo Valle de Souza Filho, e 3° Sargento José Roberto dos Santos, 3° Sargento João Garcia Domene, 3° Sargento Osmar Fernandes Essêncio, pelos brilhantes serviços prestados ao nosso município.”
Os quatro milicianos tiveram seus caminhos, como prólogo traçados na casa máter policial militar de Itanhaém, a primeira companhia do  29º BPM-I, ali teriam o destino configurados, o então miliciano Valle, ingressa em 1985 nas fileiras da Milícia Bandeirante nossa PM, onde nessa companhia, logo após um ano de serviço, se apresentam os policiais, “Soldado Betinho” , Sd PM Domene, e o Sd PM Osmar.
Contudo, passava-se a década de 80, em que o país, acabava de sair de uma ditadura militar, ingressando na democracia, em que a figura do policial militar e forças policiais do país, sofriam na pele o impacto e a discriminação ofertada pela sociedade, anos duros, em que o peso ficou com menor favorecido a Policia, pois o polical militar figura-se entre dos serviços públicos, aquele que mais sofre, principalmente das injustiças.

Entretanto, com todas as dificuldades impostas pelos órgãos públicos brasileiros, esses quatro militares nunca esmoreceram, trabalhavam numa época, em que, o policial fazia de tudo era bombeiro, socorrista, parturiente, etc, pois não tínhamos no município nem serviço de emergência SAMU, o policial militar enfrentava além do crime, um sistema fragilizado e distante do que já existia nas grandes cidades.

Haja vista, o Batalhão, cria a primeira Base Comunitária de Itanhaém, o que vale ressaltar que a sede implantada no do bairro do Gaivota foi tido como Projeto Piloto da Policia Militar do Estados de São Paulo, fato este que ajudou a amenizar os ânimos e pedidos da  população local, onde de fato clamava por uma Base Policial, foi quando o Cap. Xerex, hoje Ten. Coronel, dotado de uma visão de comandante, deu a missão ao seu Sargento para que ficasse responsável pela então unidade, onde ali se destacou  como comandante o então Sargento Valle, esse sabedor das necessidades do bairro destaca-se, ao seu lado os Soldados, Betinho, Domene e Osmar, uma vez que, além de bons policiais e fieis ao juramento militar, aquele de servir e proteger, são moradores do bairro, sentiam na pele a necessidade de ali formarem uma equipe para estar ao lado da população, e combater os dissabores da vida.
Nesse afã, logo ao abarcarem nessa unidade, além de combater o crime de uma forma perspicaz, sendo amigo do cidadão e inimigo numero um dos fora da lei, fizeram uma verdadeira epopeia policial, levando diversos marginais ao cárcere desde, dos pequenos delitos, passando pelos terríveis tráficos de drogas, que tanto assola a sociedade, e chegando há esclarecer até assassinatos, esse o maior repulsor da humanidade.

Entretanto, foram além do combate ao crime, elaboradores do projeto Pé na Bola, onde através do esporte, retiraram inúmeras crianças do peso do crime, no dia 12 de Outubro comemora-se em nosso pais ”O dia da Criança”, nesse dia faziam uma grande festa, justamente para dar as crianças, nem que fosse um simples sorriso,  ao retornar ao seio familiar, faziam essa transição entre família e sociedade, exibição de cães da policia, bombeiros, policia ambiental e outros órgão estatais e privados, fazendo assim uma imensa interação com o bairro.
Nesse caminho, existia Festa Junina com show de cantores, quadrilhas e tudo o que podia-se dar do melhor, em nome dessa união entre, policiais e sociedade, algo incontestável para um país melhor.

Nesse afã, esses militares buscaram o seu verdadeiro papel aquele que devemos combater o crime nas causas, essa e outras medidas tomadas pelo então sargento Valle e seus homens como eram conhecido no Gaivota, só nos levaram em nome dessa casa a dar os verdadeiros votos de louvor, pois se toda a policia agisse da forma como vocês fizeram, tenho certeza que não acabaria com o crime, mas que teríamos uma sociedade bem melhor.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 04 de Novembro de 2019.
Peterson Gonzaga Dias
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