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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2020

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o plenário, seja expedido ofício à Elektro, solicitando informações sobre a possibilidade da troca de postes de madeira e instalação de braços de iluminação pública nas Ruas Guarujá e Rio de Janeiro, ambas localizadas no Bairro Jardim Coronel, conforme especifica:

 Quanto ao cronograma e qual sua previsão de atendimento à propositura apresentada e que anteriormente já solicitada e não atendida e quanto tempo;
a) Existe estudos para melhora no atendimento da propositura apresentada, assim dando a atenção devida aos reclamos dos moradores?

Ressaltamos ainda que trata se de ruas desprovidas de iluminação pública, o que acarreta insegurança principalmente no período noturno, pois o breu que assola esta região favorece assim ação de meliantes, cujos moradores se utilizam cotidianamente dessas vias para se locomoverem aos seus afazeres diários.

Diante do exposto, e certo de contar com a atenção devida à resolução do problema, encaminho a presente propositura.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de Março de 2020.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador
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“Solicita à Elektro, informações sobre a possibilidade da troca de postes de madeira e instalação de braços de iluminação pública nas Ruas Guarujá e Rio de Janeiro, ambas localizadas no Bairro Jardim Coronel”.








