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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2020

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Orlando Morgado Júnior – Diretor do Departamento de Estrada e Rodagem - DER, que informe sobre a possibilidade de construção de um viaduto com passagem para veículos leves e pedestres na Rodovia Padre Manoel da Nobrega próximo ao Km 333, no município de Itanhaém trecho de travessia dos alunos da Escola Municipal Profª Filomena Dias Apelian e acesso aos trabalhadores das empresas locais, localizada entre os Bairros São Fernando e Bopiranga.

Diante do exposto e a quantidade de moradores na área acima citada e com um fluxo de veículos e pedestres que se elevam nos finais de semana e altas temporadas. Sobretudo a quantidade de acidentes muitas vezes com vitimas fatais que acarreta na travessia descompensada de pedestres na rodovia, que por minutos ficam aguardando o momento adequado para atravessar. 
Certo que com este viaduto com passagem irá garantir a segurança das crianças, funcionários e moradores que anseiam por esta melhoria.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de Março de 2020.

José Domingos Gonçalves Silva (Zequinha)
Vereador


“Solicita ao DER, que informe sobre a possibilidade de construção de um viaduto com passagem para veículos leves e pedestres na Rodovia Padre Manoel da Nobrega próximo ao Km 333, no município de Itanhaém/SP, conforme especifica”.








