Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 122, de 2020

Senhor Presidente:


Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito Marco Aurélio Gomes dos Santos, solicitando informações sobre a implantação da plataforma Link Patrocinado.
Tal solicitação se faz necessária tendo em vista que o Link Patrocinado proposta já solicitada anteriormente é uma das melhores conexões com os alunos da rede municipal se tornando ainda mais necessária pelo período que estamos passando, e com a suspensão das aulas presenciais nas unidades de ensino os alunos e professores estão necessitando desse apoio, bem como o Governo do Estado que implantou a Central de Mídias.

Ocorre que o acesso hoje é custeado pelo próprio aluno e devido ao momento atual que estamos vivendo muitos não estão conseguindo acessar as aulas virtuais por não dispor de condições financeiras para isso. Por outro lado para suprir essa situação às atividades escolares estão sendo dadas de forma impressa, e isso tem gerado inúmeros problemas, posto que além do risco de contágio através do papel entre todos os envolvidos o custo para impressão dessas atividades muitas das vezes está ficando para o professor que tem feito em sua residência. 
Com a implantação dessa plataforma o número de alunos irá aumentar significativamente no acesso a essa rede virtual, pois os alunos poderão acompanhar as aulas ao vivo e interagir com os professores através do chat em tempo real, a plataforma poderá ser acessada gratuitamente e o consumo de dados da internet não será descontado do usuário, não é necessário wi-fi para acessar a plataforma apenas o acesso a redes móveis é o suficiente.

Para que o nosso município continue com excelência em seu ensino ofertado fazemos alguns questionamentos pertinentes à implantação da plataforma:
1. A plataforma Link Patrocinado já está implantada em nosso município?


2. Se não estiver qual é a programação para implantação da plataforma?


3. Qual a quantidade de alunos por escolas que fazem retiradas de materiais impressos para realização das atividades?
4. Qual o período que a plataforma ficará disponível?

Diante da relevância do assunto bem como para continuarmos obtendo qualidade no ensino ofertado pelo nosso município é que apresentamos esta proposição, contando com o voto favorável de todos os membros desta Casa de Leis.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de Agosto de 2020.
Hugo Di Lallo
Vereador
“Solicita ao Executivo, informações com relação à implantação da plataforma Link Patrocinado”.
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