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SUBSTITUTIVO AO APROJETO DE LEI Nº 18, DE 2021

“Reconhece a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a população de Itanhaém em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais.”
Art. 1°- Fica reconhecida em Itanhaém a prática da atividade física e do exercício físico como essenciais para a população, podendo ser realizados em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade, bem como em espaços públicos em tempos de crises ocasionadas por moléstias contagiosas ou catástrofes naturais.

Parágrafo Único. As restrições ao direito de praticar atividade física e exercício físico em estabelecimentos prestadores de serviços destinados a essa finalidade determinada e em espaços públicos pelo Poder Público nas situações excepcionais referidas no caput deste artigo deverão fundar-se nas normas sanitárias ou de segurança pública aplicáveis e serão precedidas de decisão administrativa fundamentada da autoridade competente, a qual deverá expressamente indicar a extensão, os motivos e critérios científicos e técnicos embasadores da(s) medida(s) imposta(s).

Art. 2° -Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.
Itanhaém, 7 de abril de 2021.
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JUSTIFICATIVA: 
Tal projeto de Lei se demonstra de suma importância tendo em vista que já foi comprovado por profissionais da área de educação física e médicos, que toda e qualquer atividade física aumenta e melhora o sistema imunológico de forma considerável, diminuindo desta forma a possibilidade de contágio por diversas doenças.  Aduz o IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística) que no Brasil existem 57,4 milhões de pessoas com algum tipo de doença crônica, tais como, diabetes, hipertensão arterial, obesidade entre outras, e um levantamento feito pelos profissionais ora mencionados, demonstra que no período de Pandemia da COVID-19, as pessoas tem aderido cada vez menos a prática de atividades físicas, reduzindo o gasto de energia e  aumentando, com isso, o nível de estresse, ansiedade e compulsão alimentar o que acarreta em uma maior ingestão de alimentos calóricos que potencializam o aumento de doenças metabólicas. Há de se observar que com um acréscimo de pessoas doentes, existe um agravamento de internações e a consequência será uma superlotação das Unidades de Saúde disponíveis, colapsando a rede de Saúde. Vale ressaltar, que o projeto deixa claro que todos os estabelecimentos deverão seguir as mais rígidas normas estabelecidas pelo Ministério da Saúde, como o distanciamento social, o uso de máscaras por todos os frequentadores do espaço assim como os professores, disponibilização de álcool em gel para assepsia das mãos, desinfecção de todos os aparelhos antes e após o uso dos mesmos, a utilização de aparelhos de forma intercalada, entre outras que estão disponíveis no site da ACAD Brasil na Cartilha de Procedimentos de Reabertura das Academias. Importante ressaltar que além das justificativas acima feitas, cabe mencionar que a Lei Federal 8080/90 em seu Artigo 2º coloca como direito fundamental ao ser humano, a saúde,  e em seu Art 3º diz quais atividades medem o nível de saúde de um país, estando entre elas, as atividades físicas. Ante todo o exposto, está mais do que evidente que o presente projeto de lei atende aos interesses sociais que deve nortear toda e qualquer iniciativa parlamentar, motivo pelo qual estamos certos de contar com o apoio de nossos ilustres pares para a sua aprovação.
Itanhaém, 7 de abril de 2021. 
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