
PROJETO DE LEI Nº 36, de 2021
Dispõe sobre denominação de próprio público.
Art. 1º O próprio público localizado na Avenida Condessa de Vimieiros, s/nº, Centro de Itanhaém, passa a ser denominado por Centro de Capacitação do Professor e Teatro Eva Wilma.
Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Sala Dom Idílio José Soares, 27 de maio de 2021.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR

JUSTIFICATIVA

O presente Projeto de Lei tem por objetivo dar nome ao Centro de Capacitação do Professor e acrescentar a denominação Teatro, tendo em vista as dimensões e características da edificação – que possui auditório para acomodar 516 pessoas sentadas, amplo palco com espaço para bastidores, estacionamentos, banheiros e adequações de acessibilidade para pessoas com deficiência –, e a viabilidade de promover apresentações teatrais dos alunos da educação básica, como parte das atividades escolares desenvolvidas de acordo com os parâmetros e diretrizes curriculares que compõem o processo de aprendizagem.
Eva Wilma (Eva Wilma Riefle Buckup Zarattini), por sua vez, foi uma atriz e bailarina brasileira que iniciou carreira em 1952 e protagonizou diversas telenovelas na Rede Tupi, Record e Globo, consolidando-se como uma das principais artistas das emissoras.
Dentre seus principais papéis estão as gêmeas Ruth e Raquel na primeira versão de Mulheres de Areia, gravada em Itanhaém entre 1973 e 1974.

Participou de vários eventos e homenagens no Município dentre os quais, recebeu a medalha Padre José de Anchieta, em 2004 e o título de Cidadã Itanhaense em 2008.

Diante da notoriedade da homenageada, nacional e internacionalmente, e, por todo o exposto, roga-se aos Nobres Pares, o valoroso apoio para aprovação do presente Projeto de Lei.

Sala Dom Idílio José Soares, 27 de maio de 2021.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA

VEREADOR
