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Moção de Aplausos nº 15, de 2021

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplauso, reconhecimento e congratulações para o PROJETO PITANGA.

O Projeto nasceu há 05 anos atrás em um momento de profundo pesar e desespero com dificuldades das mais variadas frentes por parte de seu idealizador, onde numa tarde sentado a sombra de uma pitangueira e refletindo sobre tudo aquilo que vinha passando onde o desespero estava tomando conta de sua alma naquele momento se sentiu tocado por Deus numa intervenção divina ele enxergou um caminho onde abaixo deste pé de pitanga algumas mudas ali estavam nascendo espontaneamente e algumas caixinhas de leite estavam próximas separadas para reciclagem, ele começou por instinto preparar algumas mudas e ao acessar as redes sociais se de parou com um post que dizia: “COMECE ONDE VOCÊ ESTÁ, COM O QUE VOCÊ TEM E DO JEITO QUE VOCÊ PODE”.
Em seu site nas redes sociais o Projeto Pitanga apresenta seu tripé de ação que é ARTE, PRESERVAÇÃO E SUSTENTABILIDADE, onde em sua página principal tem sua descrição:

“O nosso trabalho também é focado no futuro

Nosso projeto nasceu com objetivo de ajudar na mudança de vibração do nosso planeta. Nós acreditamos na cooperação e não na competição. Nós acreditamos na multiplicação e divisão e não na concentração. Buscamos diminuir o impacto da crescente expansão do consumo da e aniquiladora indústria do plástico, por meio da coleta seletiva, reutilização e conscientização”.

Na sua atuação no campo das Artes o Projeto Pitanga através de seus colaboradores tem realizado intervenções urbanas importantes em propriedades particulares e em alguns equipamentos públicos cito aqui dentre outros a Creche Municipal Joana Maria do Nascimento no Jardim Ivoty e a pista de Skate localizada no Jardim Mosteiro, na parte de preservação e Sustentabilidade eles destacam em seu site: 

“Nosso projeto recicla, planta e educa. Nos reutilizamos material reciclado para produção de mudas de árvores frutíferas da mata Atlântica. Plantamos em praças e na orla das Praias do cinturão de mata Atlântica”.

 Além de seu site onde podemos constatar que o Projeto conta com vários colaboradores e apoiadores em suas redes sociais como Facebook e Instagram podemos acompanhar o quão ativo e relevante é o trabalho de Ativismo Ecológico realizado pelo Projeto.
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao PROJETO PITANGA.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de Agosto de 2021.

WILSON RH
Vereador
“Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações para o PROJETO PITANGA”.
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