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Moção de Aplausos no 18, de 2021 


Senhor Presidente:

A equipe DELTA formada pelos Cabos PM Everton e Vinicius com a Viatura I-29205, ao assumir o serviço na data de 22AGO2021, receberam informação referente a um crime de latrocínio ocorrido no dia anterior (21AGO2021), por volta das 17hs00min na Avenida Padre João Daniel, no Bairro Cibratel II, diante da informação do corrido, receberam também informações sobre as características dos indivíduos, visualizaram um vídeo e uma imagem retirada das câmeras de monitoramento do local do crime.
Diante das informações a equipe iniciou o serviço, de patrulhamento de rotina com ênfase aos indivíduos, sendo que por volta das 14hs00min em deslocamento pela Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, pista Oeste, foi avistado dois indivíduos de bicicleta no acostamento na altura do Bairro Balneário Tupi, onde as características físicas, além das bicicletas que os mesmos conduziam, aparentavam ser as mesmas usadas no latrocínio no momento do crime, porém a equipe teve que fazer o retorno pelo Bairro Bopiranga, onde os indivíduos já haviam adentrado na Avenida das Palmeiras, lado morro, e quando a equipe se aproximou, os mesmos adentraram na Rua Jacatauva, no Bairro São Fernando, sendo que ao realizar a abordagem, foi obtido êxito em deter um dos indivíduos, posteriormente identificado como E. C. O. de 22 anos de idade e o segundo indivíduo se evadiu do local adentrando no matagal. Diante da evasão foi solicitado apoio via rede/rádio e as equipes das viaturas, I-29002, I-29213 e I-29204 com suas respectivas guarnições,  realizaram o cerco pela área, obtendo a detenção do segundo indivíduo de nome G. J. F. de 22 anos de idade, pela Rua Sapopemba com Rua Um, no mesmo Bairro, que, ao ser capturado e indagado, confessou o cometimento do crime de latrocínio, como também era ele que estava de posse  da arma de fogo, que se tratava de um revólver calibre 38 de cor prata (cromado), e ainda esclareceu que no dia do latrocínio, após efetuar o disparo na vítima C. S. P.,  fugiu do local e jogou a arma em uma vala do Bairro Cibratel II. O primeiro individuo abordado E. C. O., também confessou o cometimento do latrocínio e afirmou que foi G. J. F que estava de posse do revólver e teria sido esse que efetuou o disparo contra a vítima.
Segundo os meliantes, se aproximaram da vítima e anunciaram o roubo, sendo que a vítima ao receber a ordem de entregar a corrente que estava em seu pescoço, levou a mão em direção a cintura, sendo que G. J. F entendeu o gesto como quem iria sacar uma arma, efetuou um disparo alvejando a vítima, retirando a corrente de seu pescoço e evadiram do local.
O indivíduo G. J. F ainda estava utilizando a mesma roupa do dia do crime, sendo uma bermuda branca e um boné vermelho, também ambos estavam utilizando as mesmas bicicletas utilizadas na prática do latrocínio, como consta na filmagem divulgada.
Os indivíduos e as bicicletas foram conduzidos a Delegacia de Investigações Gerais de Itanhaém (D.I.G.), sendo que a Delegada Titular Drª. Evelyn Gonzalez Gagliard, assumiu as investigações, determinando à equipe algumas diligencias, bem como representou pela prisão temporária dos autores que foi deferida pela Autoridade Judiciária.
Diante disso, apresento esta singela moção de aplausos e reconhecimento desta Casa de Leis a esses nobres e honrados servidores, conforme abaixo nominados:
	POLICIAIS MILITARES

2ª COMPANIA PM do 29ºBPM/I

1º Tenente PM – Alberto Antunes de Souza

1º Sargento PM – Carlos Augusto de Souza

Cabo PM – Everton dos Santos

Cabo PM – Vinicius Ramos Rodrigues

Cabo PM – Roberto Mocerino Junior

Cabo PM – Rosenildo dos Santos

Cabo PM – Ricardo Silva Alves

Cabo PM – Ronaldo Gomes da Silva

Cabo PM – João Coelho Neto

Soldado PM – Danilo Alves Leite

Soldado PM – Tatiane G. Alvarenga Pinheiro

Soldado PM – Karoline Batista de Jesus
	POLICIAIS CIVIS

DELEGACIA DE INVESTIGAÇÕES GERAIS 

Delegada Titular: Evelyn Gonzalez Gagliard
Investigador de Polícia Chefe: Mario Alberto Augusto

Investigador de Polícia: Anderson Henrique de Moraes

Escrivã de Polícia: Sandra Regina Ap. Múrcia Xavier




Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos 
homenageados, para que saibam de nossa admiração e respeito.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 30 de agosto de 2021.

SILVIO OLIVEIRA (Silvinho Investigador)
Vereador
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