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Moção de Aplausos no 22, de 2021

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos

Centenas de pessoas prestigiaram o Workshop Afromix realizado no sábado, dia 21 de agosto na praia do Jardim Suarão. O evento contou com diversos professores e praticantes de capoeira, e adeptos da arte e da cultura vindos de todas as regiões de São Paulo, houve diversas apresentações voltados para todas as idades.
O grupo Afromix está presente em dezenas de cidades do estado de São Paulo, levando cultura e a arte da capoeira. Presente na cultura brasileira desde o tempo dos escravos, mestre Tico acredita que a capoeira é  arte, dança, ritmos e música, em uma roda cheia de gingado ao som do berimbau.
Além da pratica esportiva e cultural, o evento teve cunho social, onde foram arrecadadas centenas de produtos de higiene intima, que serão destinados ao projeto Dignidade Intima Feminina, os quais serão entregues nas escolas do município de Itanhaém.
O grupo Afromix é uma extensão da Ong Anjos do Sol, fundada em março de 1997. registrada oficialmente em 2006. É uma entidade que está atuando no ramo socio – cultural, com credibilidade e confiança nas atividades prestadas.
Presidida e coordenada pelo Sr Adenilson Silva Alves (Mestre Tico), o qual tem uma trajetória de 27 (vinte e sete) anos de experiencia nas artes márcias, tanto no âmbito nacional bem como internacional. Ficou conhecido pelo comprometimento, transparência e sua equidade esportiva a associação Anjos do Sol.
Entende - se que as atividades físicas deixaram de ser luxo, hobbies ou vaidade, passando as ser necessidade sendo recomendada por médicos e profissionais da saúde. Pensando nisso mestre Tico desenvolveu uma maneira nova e inovadora, que viesse unir a arte e a dança. No dia 19 de maio de 2001 foi criado a Afromix a Dança Completa, que tem como objetivo trabalhar nos diversos meios da sociedade, podendo assim dar qualidade de vida, trazendo o bem estar, saúde e o aumento da auto estima.

O grupo Afromix está presente em diversos trabalhos sociais, recentemente, em parceria com a Ong Banco de Alimentos e Associação Crescer e Viver em Itanhaém, foram entregues 1500 kits de alimentos nos bairros do Gaivota, Rio Preto, Jardim Oásis, Maranata, Tropical e Cabuçu. Centenas de famílias em vulnerabilidade social foram atendidas por mais esta ação organizadas pelas associações.
Uma roda de capoeira é cercada de amigos, mestres, alunos e professores que juntos, formam uma família, da qual é impossível não se sentir parte interina. Por isso, ao escolher praticar capoeira, além dos benefícios físicos, você também vai ingressar em uma nova família.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de setembro de 2021.
Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Moção de Aplausos ao Grupo Afromix, pela realização do evento de Workshop de Dança.  Evento realizado no dia 21 de agosto de 2021 na praia do Jardim Suarão com apoio ao projeto Dignidade Intima”.
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