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Moção de Aplausos no 26, de 2021

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Antônio Hélio Armonia, aos Professores e colaboradores, pelo belíssimo Projeto Maranata, projeto este executado na E.M Luiz Gonzaga Silva Fonseca.
A E.M. Luiz Gonzaga Silva Fonseca vem desenvolvendo amplo projeto de Educação Ambiental com apoio do Setor de Educação Ambiental da Secretaria de Educação e envolvimento de toda a comunidade escolar, que inclui gestão escolar, professores, funcionários, pais e alunos em um processo de conscientização, protagonismo e envolvimento com as questões ambientais locais e globais.

O nome do projeto deu-se em homenagem ao antigo nome da escola devido à sua localização, “Projeto Maranata”, o que contribui para maior participação das famílias por causa do vínculo existente entre eles, assim como promove o resgate cultural e de pertencimento à escola.

As ações desenvolvidas pelo projeto incluem implantação de horta escolar e plantio de árvores nativas doadas pela Secretaria de Planejamento e Meio Ambiente, que possibilitam inúmeras intervenções pedagógicas, participação comunitária, além de profundo trabalho acerca da alimentação saudável e dos benefícios dos alimentos naturais e das árvores em nosso cotidiano.

Outra ação desenvolvida pelo projeto é a Reciclagem que possibilita conhecimento das famílias sobre os tipos de materiais recicláveis, importância da reciclagem para o meio ambiente e no controle de endemias, bem como refletir sobre o consumo e descarte de materiais.

Nessa ação a escola tornou-se um ecoponto para resíduos recicláveis em que os materiais recebidos são vendidos e o recurso financeiro adquirido é revertido em materiais para subsidiar o Projeto.

Ainda no campo da reciclagem, a escola também conta com minhocário para promover a compostagem dos resíduos orgânicos provenientes da merenda escolar, produzindo húmus e chorume utilizados na adubação da horta escolar, promovendo reflexão sobre o lixo produzido, bem como sua destinação.

A escola também tem organizado mutirões com participação da comunidade escolar e de funcionários do Departamento de Transporte Escolar para pintura da escola com o intuito de melhorar a autoestima da comunidade, combater o vandalismo e ampliar a segurança no espaço escolar.

Projetos dessa natureza são extremamente importantes para o cuidado com o meio ambiente além de propiciar oportunidade de empreendimento econômico às famílias.

Por todos esses exemplos de dedicação, é que proponho esta merecida moção de aplausos e reconhecimento a todos os Professores, colaboradores e ao Sr. Hélio como popularmente conhecido.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 25 de outubro de 2021.
Edinaldo dos Santos Barros (NALDO DO BODEGUITA)
Vereador
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