
Moção de Aplausos no 29, de 2021.


Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Professores Eugenio Luiz Volpin e André Brosolin pelo importante trabalho à frente do ‘’Projeto Anjos do Esporte.
O projeto “Anjos do Esporte” é parte integrante do Instituto Brazolin em parceria com a Associação de Basquete de Itanhaém, que tem como missão proporcionar para crianças e jovens, ferramentas para a transformação social e pessoal através de aulas de basquete em regiões carentes do nosso município.
A parceria com o Instituto Brazolin trouxe à já tradicional escolinha de basquete, maior integração social das crianças e jovens de classes sociais distintas. Juntas, pode se tratar as atividades esportivas como ferramenta para transformar vidas, desenvolvendo ações que fomentam o trabalho em equipe, a motivação, e o controle emocional.
A frente do Projeto “Anjos do Esporte”, os professores Neno e André Brosolin atendem aproximadamente 250 (duzentos e cinquenta) crianças com idades entre 07 e 17 anos.

Tendo como a finalidade de possibilitar o acesso ao esporte como instrumento de educação e inclusão social através do esporte, utilizando espaços físicos já existentes e ociosos, visando o acesso à prática da modalidade esportiva no contra turno escolar, bem como a formação e treinamentos específicos na área do BASQUETEBOL. 
Direcionado para crianças e adolescentes a partir dos 7 anos de idade, de ambos os sexos, contribuindo além da prática do esporte, o desenvolvimento dos valores sociais, a melhoria das capacidades físicas e motoras, a melhoria da qualidade de vida (convívio, integração social e saúde) e a diminuição da exposição aos riscos sociais. 
A iniciação esportiva contribui para o desenvolvimento humano em busca da qualidade de vida, como meio de manutenção de saúde, do desenvolvimento da autoestima, do autoconhecimento e da superação. O maior fator de contribuição é minimizar a questão da violência e da aquisição de hábitos danosos ao convívio social, possibilitando a ampliação das oportunidades de exercício da cidadania.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de novembro de 2021.

Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Professores Eugenio Luiz Volpin e André Brosolin pelo excelente trabalho que vem sendo realizado através do Projeto Anjos do Esporte.’’ 
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