
Moção de Aplausos no 06, de 2022. 

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento aos Policiais Civis, Dr. Edinilson Mattos, Delegado de Polícia, Rodrigo Aparecido Moreira da Silva, escrivão de Polícia, André Marques de Oliveira, Fernando Lima Barbosa, ambos agentes de telecomunicações Policial, bem como aos policiais Militares do Corpo de Bombeiros de Itanhaém, Subtenente Roberto Aparecido Ricomi, Cabo Álvaro Achilies de Almeida e Cabo Luis Cesar Pereira de Souza.
No dia 06 de fevereiro do corrente ano, os Policiais Civis que estavam exercendo suas atividades no plantão permanente da Seccional da cidade, foram acionados para atendimento de ocorrência de provável crime de homicídio, ocorrido no Bairro Equitação. Lá chegando, depararam-se com um corpo do sexo masculino, caído às margens do Rio Itanhaém, já sem vida, vítima de disparos de arma de fogo. Distante, cerca de 15 metros desse corpo, os policiais encontraram um local contendo vestígios de que poderiam ter ocorrido outro crime, haja vista a existência de sangue, bem como um carregador de uma arma do tipo pistola, com um projétil intacto e um chumbo de projétil do mesmo calibre, ou seja, de uma arma 9 milímetros.
Diante das circunstâncias, a equipe, conduzida pelo competente delegado de Polícia, Dr. Edinilson Mattos, concluiu pela possibilidade de outro corpo ter submergido nas águas do rio, contudo, diante do adiantado das horas, não foi possível dar continuidade nas investigações. Tão logo iniciou-se um novo dia, a mesma equipe, que estaria encerrando seu turno, retornou ao local, e lá conseguiu identificar uma testemunha que relatou com precisão o ocorrido e confirmou as suspeitas da equipe quanto a existência de outra vítima do crime de homídio, a qual realmente teria submergido nas águas do rio. Diante dessa confirmação, foi acionado a equipe do corpo de bombeiros que prontamente apoiou nas investigações e em pouco tempo conseguiram localizar a outra vítima submersa nas águas do rio. Vale ressaltar que a equipe do corpo de bombeiros que esteve presente, não possuía equipamentos de mergulho apropriado para uma busca mais profunda, porém, constatando a gravidade do fato, iniciaram as buscas aguardando a chegada da equipe especializada nesse tipo de busca, contudo, pela vasta experiência, em pouco tempo conseguiram localizar aquela vítima.
Os trabalhos que tiveram início na noite de sábado, foram concluídos no final da tarde de domingo, ou seja, horas depois do fim do turno de trabalho dos policiais envolvidos nas investigações, que com muita determinação, continuaram trabalhando para esclarecimento do ocorrido, o que de fato foi feito.
As investigações findaram-se com as vítimas e autor identificados, porém, até a conclusão dos trabalhos, não foi possível localizar o autor desse duplo homicídio, restando a conclusão dos trabalhos, à delegacia da área de circunscrição dos fatos, que nesse caso é o segundo distrito policial.
Diante dos fatos acima narrados, apresento esta singela moção de aplauso e reconhecimento desta Casa de Leis a esses nobres e honrados servidores, conforme abaixo nominados:

Dr. Edinilson Mattos – Delegado de Polícia
Rodrigo Aparecido Moreira da Silva – Escrivão de Polícia
André Marques de Oliveira – Agente de Telecomunicações Policial;
Fernando Lima Barbosa – Agente de Telecomunicações Policial; 
Roberto Aparecido Ricomi – Sub Tenente da Polícia Militar
Álvaro Achilies de Almeida – Cabo da Polícia Militar
Luís Cesar Pereira de Souza - Cabo da Polícia Militar
Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos homenageados, para que saibam de nossa admiração e respeito.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 24 de fevereiro de 2022.
SILVIO OLIVEIRA (Silvinho Investigador)
Vereador
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