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Moção de Aplausos no 09, de 2022.

Senhor Presidente:

                              Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Secretário de Serviços e Urbanização Sr. Dr. José Renato Costa de Oliva e aos responsáveis das unidades das Regionais do município de Itanhaém, conforme especifica.
A presente Moção, que tem como objetivo reconhecer e valorizar aos serviços do Senhor Dr. Secretário José Renato Costa de Oliva e aos responsáveis das unidades de cada Regional, sendo elas: Regional América, diretor: Reginaldo Jorge de Moraes, Belas Artes, diretor: Luiz Gustavo Coquemalla; Regional Centro, diretor: Márcio Leite Pedroso; Regional Gaivota, diretor: Reginaldo Bernadino Bispo; e Regional Suarão, diretor: Marco Antônio Oliveira e pelos serviços que vem sendo realizados, garantindo os acompanhamentos e desenvolvimento das atividades inerentes à construção e conservação de obras públicas.
Diante de todo exposto, apresento esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Dr. Secretário de Serviços e Urbanização, a concessão desta honraria é uma demonstração da satisfação desta Casa de Leis pelo relevante trabalho desempenhado em toda trajetória profissional e aos responsáveis das unidades das Regionais do município de Itanhaém, pelo o importante trabalho que vem sendo desenvolvido.
Sala “D. Idílio José Soares”, em  21 de março de 2022.
ARLINDO MARTINS

Vereador
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