
Moção de Aplausos nº 15, de 2022.
“Moção de aplausos em homenagem pelo lançamento do livro ‘ITANHAÉM RE CANTOS’ aos autores Ana Maria Ferreira e João Viudes Carrasco, e colaboradores.”

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

                               Apresento à Mesa, nos termos regimentais, a presente MOÇÃO de APLAUSOS pelo lançamento do livro “ITANHAÉM RE CANTOS” que é uma homenagem à nossa cidade, publicação em cujas páginas estão estampadas lindas imagens, poesias e contos. O conjunto da obra, por oportuno, serve de sustentáculo à esperança na perspectiva de um novo tempo, tempo de admiração e respeito à nossa terra e valorização de seu povo. 
                               A obra resgata imagens importantes e marcantes de Itanhaém que, muitas vezes, passam despercebidas no dia a dia da cidade.
                               O livro apresenta uma visão poética da realidade cotidiana de Itanhaém, exaltando as belezas e os encantos da cidade e da vida na cidade, senão vejamos (pág. 09): 
“Itanhaém, cidade banhada pelos mares e rios sonoros, onde o sol ilumina e reflete, em suas praias, a vida que pulsa nas ondas, na areia, nas rochas: alimentando o manguezal e fazendo brotar nova vida em suas matas. Tem também os dias de chuva, molhando a cidade, lavando os telhados velhos, revitalizando as matas e movimentando seus mares e rios, que cantam e choram, espalhando a maresia pelo ar.” 
                               É Itanhaém vista sob o olhar da “pedra que canta” enquanto encanta com suas paisagens e sua gente em contos, poesias, músicas e fotografias, mostrando uma cidade linda, de tradição histórica, cultural e hospitaleira, do Divino, do Reisado, de beleza ímpar a enaltecendo a grandeza do passado e de ser a cidade berço da cultura e arte litorânea, a cidade das “belas artes”, a nossa querida “Conceição de Itanhaém”.  
                             Segundo os autores, professora Ana Maria Ferreira e João Viudes Carrasco, o livro chegou em boa hora, pois o seu lançamento contribuiu para instigar a autoestima da população, o que se mostra muito necessário neste momento.


       Assim, é justo que se faça esta homenagem aos autores e aos colaboradores da obra, demonstrando o reconhecimento e agradecimentos pela produção da obra, a qual de maneira alvissareira, nos dá a confiança de que o potencial da cidade é maior do que as adversidades que aparecem.


       Requeiro seja registrado nos anais desta Casa de Leis, dando-se ciência aos autores, aos colaboradores e fotógrafos que constam da iconografia do livro, a saber:
Autores: Ana Maria Ferreira-Nana 
                João Viudes Carrasco
Colaboradoras (es):
Ana Levina
Antônio Carlos Padovan Silva
Célia Regina Almeida Batista Natalo 
Conrado Salles Padovan Viudes Carrasco
Elói Conceição Marques
Ernesto Bechelli
Josy Inácio
Kátia Regina
Luciano Netto
Luiz Carlos Silva
Maricéa Martins Zwarg
Osmar Lima
Patrícia Sales Padovan Silva 
Ticiana Zwarg
Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de abril de 2022.

RUTINALDO BASTOS
Vereador
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