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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 113, de 2022.

Senhor Presidente:
Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Governo do Estado de São Paulo com cópia ao Deputado Federal Vanderlei Macris, solicitando que informe a esta Casa de Leis a possibilidade de realizar estudos visando o encaminhamento de subvenção de verbas para o Programa Respeito a Vida e Detran.
O   Programa Respeito à Vida foi criado para atuar na viabilização de ações com foco na redução de acidentes e fatalidades de trânsito.

Gerido pela Secretaria de Governo, envolve mais oito pastas da administração estadual: Educação, Segurança Pública, Saúde, Logística e Transportes, Transportes Metropolitanos, Desenvolvimento Regional, Desenvolvimento Econômico e Direitos da Pessoa com Deficiência.
O Respeito à Vida também é responsável pela gestão do Infosiga SP, sistema pioneiro no Brasil e que publica mensalmente estatísticas sobre acidentes fatais de trânsito nos 645 municípios do Estado. Em outra frente de atuação, o programa mobiliza a sociedade civil por meio de parcerias com empresas e associações do setor privado, além de entidades da sociedade civil.

Para prevenir acidentes em vias urbanas, o Programa Respeito à Vida e Detran.SP promovem convênios com municípios para a realização de intervenções de engenharia e ações de educação e fiscalização. Atualmente, 304 cidades são parceiras do programa e R$ 200 milhões em recursos provenientes de multas do Detran.SP beneficiam 96% da população.
Diante do exposto a cima encaminhamos este requerimento a fim de solicitar a possível implantação desde programa ao nosso município, pois o mesmo se faz necessário trazendo melhorias, se houver a possibilidade a uma data específica? 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 18 de abril de 2022.
Edinaldo dos Santos Barros (NALDO DO BODEGUITA)
Vereador
“Solicita ao Governo do Estado de São Paulo. informações sobre a possibilidade de realizar estudos visando o encaminhamento de subvenção de verbas para o Programa Respeito a Vida e Detran.”.
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