
Moção de Aplausos nº 20, de 2022.

Senhor Presidente:
                               Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento a Cirurgiã Dentista Senhora Adriana Duva Bergamo, por relevantes serviços pretados ao  Município.
                               Dr. Adriana Duva Bergamo nasceu em São Paulo, onde viveu e se formou no ano de 1993 em Odontologia pela Faculdade Unisa, em Santo Amaro. Sua inpiração e paixão pela profissão veio através do seu tio. 
                               Trabalha na Prefeitura Municipal desde o ano de 2009, e há 8 anos atende no Posto de Saúde do Jardim Coronel. Na convivência junto a comunidade, com sua simpatia e dedicação em seus atendimentos logo ganhou o reconhecimento pelo dinamismo e competêcia profissional, na qual é a admirada pelos diversos segmentos de nossa cidade.
                                            Diante de todo exposto, apresento esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Senhora  Dr. Adriana Duva Bergamo, pelos relevantes serviços e dedicação a saúde bucal de nossa cidade.
                              Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada à homenageada, a Secretaria  Municipal de Saúde e também ao Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, para que saiba do reconhecimento desta Casa de Leis através dessa singela homenagem.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Maio de 2022.

José Roberto Pereira do Nascimento
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento a Cirurgia Dentista Senhora Adriana Duva Bergamo pelo importante trabalho prestado a Saúde no Município”.
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