
Moção de Aplausos nº 21, de 2022.


Senhor Presidente:
                               Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Marcelo Rafael Fortuna pelos relevantes serviços socias e culturais no  Município de Itanhaém.

                               Marcelo Rafael Fortuna (conhecido por todos como Marc Fortuna) é cidadão anglo-brasileiro que reside em Itanhaém permanentemente desde 2007, sendo que desde a década de 70 vinha para a cidade onde sua família possuía casa de veraneio. Uma de suas grandes lembranças da cidade vem de quando ainda pequeno, assistira as gravações da telenovela “O Espantalho” no bairro do Suarão, exibida pela extinta TV Tupy. 
                             Nasceu na cidade de São Paulo em 26 de maio de 1970, filho de Raphael Fortuna e Helena Mischiati Fortuna; Casou-se em 2018 com Clibas José de Almeida Silva Fortuna e iniciaram um processo de adoção, passando por todas as etapas judiciárias e psico-sociais, estando inseridos no Cadastro Nacional de Adoção habilitados deste 13 de agosto de 2021. 
                            Residiu 6 meses no México onde esteve intrinsicamente ligado ao mundo artístico do teatro e televisão, 1 ano nos Estados Unidos da América enquanto estudava na FIU – Florida International University e 12 anos na Inglaterra, onde possuía residência e família, origem de sua cidadania britânica. Com descendência anglo-brasileira, em 23/05/2003 Marc Fortuna recebeu seu título de Lord e passou oficialmente a ser chamado Lord Marcelo Rafael Fortuna of Lancaster, no Reino Unido da Grã-Bretanha e Irlanda do Norte. Desde pequeno adquiriu o gosto pela escrita e poesia, sendo que muitos de seus trabalhos são originários de sua infância. 


                         Como bom geminiano, Marc sempre esteve envolvido em assuntos ligados à arte e comunicação, tendo uma forte participação no cenário artístico e político, já tendo passado por mais de 30 países. Em seu vasto currículo apresenta diferentes atividades, como: membro do Movimento Escoteiro, líder comunitário, locutor radiofônico, repórter, empresário, rotariano, professor, ator, modelo, diretor teatral, compositor, escritor, poeta, vereador suplente na capital de São Paulo, cientista, orador e coach, dentre outros.


                          Marc Fortuna foi membro da UBE-USA (União Brasileira dos Escritores - Estados Unidos da América), vice-presidente da CIELI (Comissão Internacional de Ética Literária na Internet), membro da Associação Britânica de Astronomia, foi membro da OPB – Ordem dos Parlamentares do Brasil, foi Diretor Social da ADESG (Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra) representação Litoral Sul, foi presidente do PMDB Itanhaém e da Fundação Ulysses Guimarães – representação Litoral Sul e Vale do Ribeira.



                              Fortuna também serviu à municipalidade de Itanhaém através de sua atuante atividade profissional trabalhando no Departamento de Cultura, Secretaria de Turismo e Secretaria de Relações do Trabalho, além de sua atuação voluntária em diversos Conselhos Municipais como o CTER (Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda), COMDU (Conselho Municipal do Desenvolvimento Urbano), Fundo Social de Solidariedade, CMDPCD (Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência) entre outros. No ano de  2018 coordenou a última edição do Programa Roda São Paulo Litoral do Governo do Estado de São Paulo. 

                          Através de seus programas televisivos na ITAconteceTV e Web TV Sua Praia, sempre mostrou as belezas de nossa cidade e sua rica história, entrevistando e contando histórias de Itanhaenses oriundos de diferentes segmentos de nossa comunidade

                          Atualmente Marc Fortuna é Presidente Agente da Transformação do Rotary Club de Itanhaém Benedito Calixto, professor de Português, Inglês e Itinerário Formativo de Política no Colégio Belas Artes e imortal acadêmico efetivo da Academia Itanhaense de Letras ocupando a cadeira nº 05 que tem como patrono o ilustre itanhaenses Isaías Cândido Soares (o idealizador em 1888 de nosso Gabinete de Leitura).
                        Diante de todo exposto, apresento esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Marcelo Rafael Fortuna pelos relevantes serviços sociais e culturais prestados no Município de Itanhaém.

                        Requeiro que cópia desta propositura seja encaminhada ao homenageado, para que saiba do reconhecimento desta Casa de Leis através dessa singela homenagem.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 16 de Maio de 2022.

                                             José Roberto Pereira do Nascimento
Vereador
“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Marcelo Rafael Fortuna pelos relevantes serviços sociais e culturais prestados no Município de Itanhaém”.
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