 Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 196, de 2022.

Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, informando sobre a possibilidade de encaminhar a esta Casa o Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura, em nosso município.
O Plano Municipal de que trata a propositura é um anteprojeto de lei a ser enviado a este Legislativo Municipal regulamentando a pesca e a gestão dos recursos pesqueiros.

A criação de um sistema de gestão vai ao encontro da necessidade de preservar nossos estoques pesqueiros, conservar o meio ambiente e, acima de tudo, fomentar um turismo capaz de gerar renda, emprego e riqueza aqui em nossa região, que é o turismo da pesca 

Assim, se faz necessário a somatória de esforço no sentido de fazer a exploração com qualidade, critério, respeitando os limites e a capacidade ambiental deste ecossistema. 
Com a implantação de um Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura, será possível fazer com que esta exploração seja sustentável e, ao mesmo tempo, capaz de gerar renda e emprego à população. 
A sustentabilidade dos pescadores ribeirinhos – moradores que vivem em sua maioria distantes da área urbana – também é outra preocupação que englobaria o projeto. 

A maior preocupação deste Legislador é que trinômio, desenvolvimento, social e ambiental, esteja equilibrado. Para isso, é necessário não somente esforços para a preservação ambiental, é fundamental que o ser humano esteja inserido neste processo. 

É salutar atender todas as cadeias deste processo. Assim, cabe ao município, respeitando as legislações nacional e estadual, mas consciente que compete ao município legislar sobre meio ambiente e a sua preservação para as presentes e futuras gerações, princípio esculpido em nossa Carta Magna.
A preservação do estoque pesqueiro e o estímulo do mercado e da economia local são quesitos que deverão ser englobados no Plano.
Ante o exposto, requeiro que informe:

- Há possibilidade de iniciar estudos objetivando a implementação de um Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura?

- Em caso negativo, por qual óbice?

- Em caso positivo, qual seria a estimativa para o início dos trabalhos?

- Há possibilidade de criação de um Comitê Técnico intersetorial para tratativas da matéria em comento e avaliação das ações empreendidas?

Não obstante a criação e implementação do Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura no município, ainda me sirvo da propositura para solicitar as seguintes informações:

- Qual a possibilidade de implantação de uma Central de Rastreamento de Embarcações Pesqueiras, notadamente na saída da Barra do Rio Itanhaém?

- Qual a possibilidade de criação de um Conselho Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura do Município de Itanhaém, órgão deliberativo e colegiado, com as seguintes atribuições dentre outras:
· Planejar e executar a política municipal de abastecimento orientando e disciplinando a distribuição de pescados, criando os meios que beneficiem e facilitem a comercialização dos mesmos;
· Fomentar as atividades de produção da pesca e aquicultura de Itanhaém, através de acordos com demais Municípios, Estados, União e órgãos afins;
· Coordenar, articular, fomentar todos os atos necessários para promover o desenvolvimento da aquicultura no município;
· Promover todos os atos necessários para desenvolver os projetos de pesca e aquicultura no município;
· Representar o município, no que lhe couber, na gestão da Unidade de Beneficiamento de Pescados;
· Realizar outras atividades correlatas.
- Qual a possibilidade de parcerias com entidades e órgãos pertinentes para a realização de pesquisas técnicas e científicas para o ordenamento pesqueiro participativo?
A ausência de políticas públicas específicas no município voltadas a gestão e Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura e de conscientização sobre o tema deixa a questão ambiental completamente desassistida.
Ante o exposto, encaminho o requerimento contando com a aprovação em plenário por meus pares e a costumeira atenção por parte da Administração Pública, tão sensível às questões sociais de nosso município.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 27 de junho de 2022.
LUCAS ABBASI

Vereador
“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de encaminhar a esta Casa de Leis, o Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura, em nosso município, dentre outras políticas públicas pertinentes ao tema, conforme especifica.”
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