
	  Requerimento nº 269, de 2022.


	“Solicita ao Executivo, informações referentes à possibilidade de aumento de referência dos monitores de transporte escolar”.


Senhor Presidente
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, solicitando informações a respeito da possibilidade do aumento salarial dos monitores de transporte escolar de Itanhaém, que informe:
1. Quantos profissionais monitores de Transporte Escolar o município possui?

2. Haveria a possibilidade do aumento de referência desses monitores de transporte escolar em Itanhaém?
                                                 O presente requerimento que apresentamos no momento se faz necessário, pois monitores do Transporte de Escolar estiveram reunidos com este vereador para apresentar demanda relacionada ao valor de referência de seus salários.
                                                 Por tratar-se de um transporte de crianças, com grande responsabilidade para o exercício da atividade, são altos os riscos com a integridade física desses transportados. Por isso, são exigidos desses profissionais treinamento específico de primeiros socorros, tendo em vista o elevado índice de potenciais acidentes. Portanto, o aumento salarial é algo que precisa ser discutido, porque esses monitores possuem enorme responsabilidade no cuidado com as crianças do Município de Itanhaém. 
Sala “D. Idílio José Soares”, em 10 de outubro de 2022.

SILVIO OLIVEIRA (Silvinho Investigador)

Vereador
