
MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 43, DE 2022
Moção de Aplausos ao Senhor Eduardo Vieira da Silva, pelos relevantes serviços prestados para fomento e difusão das Artes Marciais e do esporte em geral.
SENHOR PRESIDENTE:

APRESENTO a mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao Senhor Eduardo Vieira da Silva, pelos relevantes serviços prestados para fomento e difusão das Artes Marciais e do esporte em geral.
Iniciou a prática da arte marcial tailandesa aos 13 anos de idade, e formou-se professor em 2001 sob a supervisão da Gibi Thai.

Como atleta amador, foi Deca Campeão Paulista, Tricampeão da Copa do Brasil, Tricampeão Brasileiro, Bicampeão Sulamericano e Bicampeão Panamericano de kickboxing, e Campeão Brasileiro de Muay Thai; e, como Profissional, Campeão Brasileiro (60kg) e Campeão Panamericano (58kg) de kickboxing.
Como treinador, participou da conquista de três Cinturões Brasileiros e disputa do Cinturão Mundial na Sérvia com o atleta Milton Cléber, e título do torneiro do Bangla Stadium, Super Muay Thai e Cinturão Mundial do Max Muay Thai com o atleta Thiago Alves, além de títulos paulista, brasileiro, panamericano e sulamericano com atletas amadores.

Iniciou em 2009 Projeto Social, disponibilizando acesso gratuito ao aprendizado das artes marciais, atendendo centenas de jovens, promovendo e difundindo o esporte como instrumento de transformação social, transmitindo valores, responsabilidades, disciplina e valorização da tolerância para o trabalho em grupo na sociedade.
Pela brilhante atuação, e como forma de parabenizar os serviços prestados, a concessão desta honraria é uma demonstração da satisfação desta Casa de Leis pelo relevante trabalho desempenhado dentro e fora do Município.

Sala Dom Idílio José Soares, 17 de outubro de 2022.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR

