
	Requerimento nº 280, de 2022.


	“Solicita ao 29º BPM/I, informações referentes à Base da Policia Militar no Bairro Balneário Gaivota”.


Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, que seja expedido ofício ao 29º BPM/I, na pessoa do Comandante, Tenente Coronel Ney Alexandre Cecconello, solicitando informações a respeito da base da Policia Militar no Bairro Balneário Gaivota, que informe:
1. Por qual motivo a Base da Polícia Militar foi fechada no bairro Balneário Gaivota?

2. Existe algum estudo para a reabertura da mesma?
3. Se sim, qual a previsão da data?

O presente requerimento que ora apresentamos se faz necessário, pois moradores do citado bairro estiveram reunidos com este Vereador, trazendo esta demanda, questionando o fechamento dessa base da Policia Militar.
                                               Considerando que por tratar-se de um bairro distante do centro da cidade, possui uma grande demanda na questão de segurança pública, portanto, com a reabertura da Base da Polícia Militar, irá proporcionar maior facilidade e agilidade no atendimento a população. Em que pese, entendemos que o efetivo disponibilizado para atendimento na base comunitária seria maior do que empregado nas viaturas e com isso, podendo percorrer, não só o bairro do Gaivota, mas os demais bairros adjacentes, a referência de uma base fixada no bairro, trará maior sensação de segurança aos comerciantes e população daquela região, motivo da nossa solicitação acima.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de outubro de 2022.

SILVIO OLIVEIRA (Silvinho Investigador)

Vereador
