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Moção de Aplausos no 54, de 2022 

Senhor Presidente
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento à Equipe da Viatura P-87628 da Guarda Civil Municipal - GCM Itanhaém/SP, envolvidas em ocorrências de prisões de indivíduos praticantes de vários delitos no âmbito do município. Equipe formada desde o mês de setembro do presente ano, objetivando um patrulhamento mais voltado aos bairros, sob a orientação do Comandante Antônio Carlos da Silva.
Nos primeiros meses de sua formação, o grande desempenho prestado vem gerando resultados positivos, demonstrando atingir o objetivo proposto com essa Equipe, como: registro de ocorrências com prisões sobre porte de entorpecentes, roubos, receptações de veículos, furtos em residências, localização de veículos produtos de roubo, etc. E no mês de novembro, destacamos:
Dia 15, em patrulhamento pela Praia dos Sonhos, suspeitaram de um individuo com volume na cintura, e ao ser abordado, ficou constatado de se tratar de Matheus Antônio Alves Siqueira, procurado pela justiça do Estado de Minas Gerais, por furto, foi encaminhado ao 1º DP, onde foi lavrado o B.O.P.C. nº JC4031/2022.
Dia 22, em patrulhamento pelo Jardim Coronel, depararam com uma motocicleta sem placa se evadindo com a presença da viatura, sendo abordada em seguida, ao fiscalizar foi constatada a numeração do chassi e do motor raspada, bem como a falta de habilitação, veículo e condutor encaminhados ao 1º DP, onde foi lavrado o B.O.P.C. nº JO8506/2022 por receptação.
Dia 27, informado pelo C.O.I. sobre uma ocorrência de furto em andamento pela Av Jose de Anchieta nº 161, Bairro Cibratel II, ao chegarem no local foram informados que viram os indivíduos furtando equipamentos da residência e levando-os para a residência vizinha na mesma avenida, sendo abordado os indivíduos com os produtos e encaminhados ao 1º DP, onde foi lavrado o B.O.P.C. nº JV3094/2022 por Furto, sendo que um dos indivíduos já tinha passagem por furto qualificado e os outros dois por porte ilegal de entorpecente.
Dia 29, em patrulhamento pelo Bairro Jardim Suarão, foram informados que havia um veículo fiat/Tipo circulando pelo bairro com objetos furtados em seu interior, e que pela Rua Morvan Figueiredo o veículo foi abordado com dois indivíduos, no momento da abordagem um dos indivíduos confessou ter praticado o furto no dia 23 do presente mês, na Rua Francisco Teodoro Ramos, no mesmo bairro, foi encontrado também em posse de um deles, uma pequena quantia de entorpecente, encaminhados com os produtos ao 3º DP, onde foi lavrado o B.O.P.C. nº JY2783/2022 por Furto e Porte de Entorpecente.
Diante disso, apresento esta singela moção de aplausos e reconhecimento desta Casa de Leis a esses nobres e honrados servidores, conforme abaixo nominados:
	GUARDA CIVIL MUNICIPAL – G.C.M.

Comandante: Antônio Carlos da Silva
EQUIPE – VIATURA P-87628
Subcomandante: IRANI Pereira Maia Junior 
Motorista: Michel Santos de ALENCAR

Auxiliar: KELVIN Lucas Delfino de Oliveira

Auxiliar: Joeliton Melo DAINESE



Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada aos homenageados, para que saibam de nossa admiração e respeito.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de dezembro de 2022.

SILVIO OLIVEIRA (Silvinho Investigador)
Vereador
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