Indicação nº 26, de 2023.
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Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de limpeza e da instalação de tubos, na Rua 9, altura do N°196, localizado no Bairro Jardim Tanise.
Justificativa:
 A referida reivindicação e pertinente, visto que a via é um local sem pavimentação, com buracos em toda a sua extensão e em dias chuvosos além da lama que transborda, o local fica alagado, com mato alto o que torna a via ficar intransitável, causando transtorno aos moradores, a água/esgoto fica exposta as residências prejudicando até os patrimônios desses moradores locais, até mesmo o forte cheiro que exala.
Portanto, a necessidade da realização da instalação de tubos por toda a extensão da rua, de frente as residências para a interligação da passagem do esgoto, é de extrema importância, trará um ambiente melhor, além da proliferação de animais peçonhentos, evitando também danos à saúde aos moradores e usuários da via.

Diante do exposto, e certo de contar com a atenção devida à resolução do problema, apresento essa propositura que beneficiará a todos os munícipes, que terão melhor qualidade de vida em suas residências.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de fevereiro de 2023.
ARLINDO MARTINS

Vereador
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Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de fevereiro de 2023.
ARLINDO MARTINS

Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de limpeza e da instalação de tubos, na Rua 9, altura do n° 196, localizado no Bairro Jardim Tanise.”
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