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Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 13, de 2023

Senhor Presidente:
Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES para que sejam prestadas informações acerca da manutenção necessária na extensão da orla da praia que compreende o bairro Cibratel até o bairro Gaivotas, em Itanhaém.
Após ser procurado diversas vezes por diversos Munícipes, o vereador que subscreve o presente Requerimento foi visitar/fiscalizar o local ora mencionado. Após colher todas as informações pertinentes, elaborou o presente Requerimento, com os questionamentos  que seguem abaixo:

a) Existem vários pontos no trecho entre a Avenida e a areia da praia, que estão com depressões, buracos e até algumas verdadeiras crateras. Questionamos sobre qual será a providência do Município para solução do problema?
b) Esses buracos são causados pela tubulação da Sabesp? Qual o motivo que foi detectado pelo Município? Quem é o responsável por essa manutenção?

Em vários pontos foram detectados vazamentos de esgoto, sendo que em muitos deles, foi constatado que o esgoto jorrando, é da própria tampa da Sabesp. Questiono:
c) O que a Administração Municipal fez em relação a isso? A Sabesp já foi multada? Quantas vezes? Por qual valor?

A respeito das novas lixeiras instaladas pelo Município nas orlas das praias.  Foi constatado que a maioria não tem quem retire o lixo e coloque um saco plástico novo. Sendo assim, questiono: 

d) Existe alguma ação para solucionar o problema ora apresentado? 

e) Quem é responsável por esse serviço?

f) Outra reclamação geral é a falta de iluminação em diversos pontos das orlas. Existe algum planejamento para resolver esse problema?

g)  Existe algum projeto para revitalização dessa orla? Se a resposta for positiva, pra quando seria a mencionada revitalização?
Ficamos no aguardo dos esclarecimentos.
Cordialmente.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Fevereiro de 2023.

Carlos Henrique Silvestre Garzon
Vereador
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“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca da manutenção necessária na extensão da orla da praia que compreende o bairro Cibratel até o bairro Gaivotas, em Itanhaém.”














