Moção de Aplausos e Reconhecimento no 2, de 2023.
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Senhor Presidente:
                              Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Diretor Renato Milke Muniz e dos Professores da Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira, pela iniciativa do Projeto “Candinho”, que desenvolve a aprendizagem e a conscientização dos alunos na Educação Financeira.
Em reconhecimento ao relevante trabalho do corpo escolar, que contrinui para o progresso e desenvolvimento na aoprendizagem referente a Economia financeira dos alunos na Escola Municipal Ana Cândida Ebling de Oliveira, evidenciando excelentes e inéditos resultados na dedicação de pais e alunos que não deixam de participar mensalmente da feira “Candinho”.
Através da elaboração do Projeto “Candinho” pelo Senhor Diretor Renato, e também de seus professores, foi criado uma “moeda-própria” que é distrubuída aos alunos com frenquência regular durante as aulas e quando participam diretamente com as doações.
O projeto é realizado da seguinte maneira: é desenvolvido mensalmente uma feira, uma vez no mês, as moedas chama-se “Candinho”, nesta feira acontecece as trocas dos candinhos, que podem ser trocadas por alimentos e objetos, ou outro produto disponível na bancada da feira. A quantidade recebida durante todo o mês de candinhos, que contribuirá o quanto o aluno(a), pais se beneficiaram das doações.
Por isso, aprendem e são estimulados a se decidarem mais na resposabilidade dos seus estudos e notas, na frequência escolar, e sendo colaboradores nas doações, entendo e aprendendo sobretudo que a educação financeira acontece através de suas responsabilidades e deveres durante todo o processo, sendo assim possível de garantir os seus benefícios posteriormente, exercício esse, que podem ser levado pra vida toda.
                              Desta forma, faz-se de extremo merecimento essa Moção de Aplausos e Reconhecimento, para tal projeto “Candinho”, que elenca na educação dos alunos e estabelece vínculo dos pais com a escola.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.

ARLINDO MARTINS

Vereador
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Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.
ARLINDO MARTINS

Vereador
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