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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no 82, de 2023.

Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de manutenção da quadra de esportes da EM Profª Ignez Martins localizada na Rua Oito, N° 6137,  Santa Teresinha.
Justificativa:

Visando melhorar a qualidade de vida dos alunos da rede pública de ensino de nosso município, buscamos empregar ações para que a população tenha acesso a diferentes opções de lazer e exercício físico.
Desta forma, a reforma do espaço acima citado irá contribuir para a prática de atividades físicas, esportivas e de lazer, em diversas modalidades, como voleibol, futsal, basquete, handebol, entre outras etc.
A prática esportiva é senso comum que traz uma série de benefícios à saúde daquele que o pratica como: melhora na postura, nas funções motoras, na capacidade cardiorrespiratória, enfim um melhor condicionamento físico como um todo, além de promover a inclusão social através do esporte. 

Priorizando a segurança e bem estar dos alunos e professores, bem como uma melhor qualidade das atividades escolares, a presente solicitação se faz urgentemente necessária.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.
Fernando da Silva Xavier de Miranda

Vereador
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