
Indicação

 MERGEFIELD DESCPROP  no 84, de 2023.

Senhor Presidente:
Indico, através da Mesa, ao Senhor Prefeito Tiago Rodrigues Cervantes, o serviço de criação de rampa de acesso de cadeirantes na Escola Milton Martins Poitena, localizado na Rua Joaquim Pedro do Nascimento, Sn, Jardim Ivoty.
Justificativa:
A acessibilidade na escola é uma iniciativa de inclusão dos alunos com necessidades especiais de diferentes tipos.

Alunos com deficiência (visual, auditiva, motora ou intelectual), transtornos globais do desenvolvimento e/ou altas habilidades/superdotação precisam de educação especial.

No passado, muitos desses alunos não conseguiam iniciar sua educação por falta de preparo das escolas e até por receios da família.

Com campanhas constantes que mostram que possuir necessidades especiais não é uma limitação, as estatísticas mostram que a educação nacional está caminhando para incluir a todos. 
A acessibilidade na escola é uma iniciativa conjunta que permite oferecer aos alunos com necessidades especiais, seja visual, auditiva, motora ou intelectual, as melhores condições de segurança e autonomia tanto dentro quanto fora da sala de aula.
Promover a acessibilidade nas escolas é importante porque dá oportunidade igual a todos os alunos de poder frequentar uma escola e aprender.
Esta indicação, no entendimento deste vereador, é necessária e urgente, uma vez que resguardará a segurança dos alunos bem como irá melhorar a acessibilidade.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 13 de fevereiro de 2023.
Fernando da Silva Xavier de Miranda 
Vereador
“Indica ao Executivo, o serviço de criação de rampa de acesso de cadeirantes na Escola Milton Martins Poitena, localizado na Rua Joaquim Pedro do Nascimento, Sn,   Jardim Ivoty.”








