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Indicação

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no, de 2022.

Senhor Presidente:

                    Indico através da Mesa ao Senhor Prefeito, Tiago Rodrigues Cervantes, a instalação de um Laboratório de Ciências na Escola Osmar Rodrigues localizada no bairro Gaivota.
                    O ensino multidisciplinar é uma tendencia na educação brasileira e requer que conteúdos de diferentes áreas do conhecimento se articulem. Da mesma forma, o laboratório escolar contribuirá para a formação interdisciplinar, uma vez que consegue articular noções de ciências humanas, exatas e de saúde.
                    Boa parte do conteúdo trabalhado em sala tende a se basear em conceitos abstratos e, devido a isso, as  conseguem aproximar ideias e alunos por meio do laboratório. No local, é possível experimentar os assuntos vistos anteriormente com o professor, formulando e testando hipóteses para chegar a uma conclusão adequada.
                    O método pode trabalhar com uma situação-problema, exemplificando o tema a ser investigado no laboratório. O efeito dessa prática ocorre na fixação do conteúdo, que deixa de ser visto pelo jovem como algo distante para se tornar útil no contato dele com o mundo físico e suas emoções.
                    Por fim, laboratórios estudantis impulsionam a socialização na escola e são uma ótima ferramenta para  de trabalhar em grupo e a capacidade de liderança focada em resultado concreto.
                    Salientando que a Escola Osmar Rodrigues já dispõe das salas de aulas destinadas para a criação do laboratório de ciências faltando apenas os equipamentos. A criação deste laboratório irá trazer diversos benefícios para os estudantes, desde o desenvolvimento de senso critico até a habilidade de trabalhar em equipe, passando pela fixação do conteúdo programático.

                         Sala “D. Idílio José Soares”, em 22 de Fevereiro de 2022.
                                     Fernando da Silva Xavier de Miranda 
                                                              Vereador
“Indica ao Executivo, a instalação de um laboratório de ciências na Escola Osmar Rodrigues localizada no bairro Gaivota.’’








