REQUERIMENTO Nº 16, de 2023.
Solicita ao Governo do Estado de São Paulo informações sobre a retomada e conclusão dos serviços de recuperação dos 200 domicílios em inadequação habitacional, ocupados por famílias em situação de vulnerabilidade, localizados no Núcleo Maranata, em Itanhaém.

SENHOR PRESIDENTE:

Requeiro à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, seja expedido ofício ao Senhor Secretário de Estado de Desenvolvimento Urbano e Habitação, Marcelo Cardinale Branco, solicitando informações sobre a retomada e conclusão dos serviços de recuperação dos 200 domicílios em inadequação habitacional, ocupados por famílias em situação de vulnerabilidade, localizados no Núcleo Maranata, em Itanhaém, paralisados desde novembro de 2022.
A presente propositura tem por objetivo atender reivindicação dos moradores e garantir que o propósito do programa – de assegurar condições de habitualidade, salubridade e acessibilidade – seja atendido, já que, segundo relatado pelos beneficiários, algumas moradias foram deixadas sem esquadrias, e todas elas, sem a conclusão dos serviços oferecidos, causando incômodo e insegurança no local.

Sala Dom Idílio José Soares, 13 de fevereiro de 2023.
FABIO DOS SANTOS PEREIRA
VEREADOR

