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Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Prefeito em exercício Senhor Ruy Manoel Alves dos Santos, que informe a esta Casa de Leis, para quando está previsto o alinhamento das calçadas de nosso município, principalmente no centro da cidade, onde concentra-se o comércio, com a finalidade de atender as pessoas com deficiência (principalmente os cadeirantes). 

Faço tal solicitação, pois o município deve respeitar a legislação, garantindo a acessibilidade às pessoas com deficiência, principalmente os cadeirantes a terem acesso aos comércios, a suas dependências, os prédios, podendo assim viver com dignidade, o que atualmente não vem sendo possível, devido a falta de manutenção das calçadas em nosso município, principalmente no centro da cidade. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 17 de Novembro de 2010.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora



“Solicito ao Executivo, que informe para quando está previsto o alinhamento das calçadas de nosso município, principalmente no centro da cidade, onde concentra-se o comércio, com a finalidade de atender as pessoas com deficiência (principalmente os cadeirantes)”.











