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344Requerimento

 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2011

Senhor Presidente:

Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário, seja expedido ofício ao Senhor Prefeito Dr. João Carlos Forssell, solicitando que informe a esta Casa de Leis sobre a possibilidade de elaborar um projeto de Horta em Casa.

Esse projeto envolverá muitas famílias e visa ensinar alternativas para se fazer uma boa refeição, utilizando alimentos que podem ser cultivados no quintal de casa. 

O objetivo do projeto será implementar ações com as famílias em plantio, colheita e análise da qualidade nutricional dos alimentos, garantindo a formação de multiplicadores, a expansão das hortas para as residências e a criação de outras hortas comunitárias. 

Ervas como salsinha, cebolinha, coentro, manjericão, tomilho e muitas hortaliças podem ser cultivadas em casa. As receitas vão ficar mais nutritivas, saborosas e saudáveis.

Segundo o técnico da Embrapa Meio Ambiente e um dos coordenadores de um projeto realizado em outros municípios, Gilberto Ribeiro de Almeida, explica que qualquer um pode montar sua horta, mesmo quem tem o quintal com pisos de cerâmica ou de concreto. “Basta ter uma área que receba um pouco de sol, usar substrato e tratos culturais adequados para que a planta realize todas as funções para seu perfeito desenvolvimento dentro de vasos, jardineiras ou recipientes alternativos como latas, caixas e até garrafas plásticas”.

Em pouco tempo é possível ter hortaliças e ervas aromáticas bem fresquinhas prontas para colheita e para o consumo. Almeida observa que as famílias que têm cães em casa podem plantar sobre bancadas ou em muros e paredes, com a utilização de suportes.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 08 de Agosto de 2011.

Antonio Wilson Pontes Quintas
Vereador



“Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de criar um projeto denominado horta em casa, no Município de Itanhaém”.











