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Moção de Aplausos nº 28, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos à Senhora Concepcion Rodriguez Garcia.
Nascida em Valencia, na Espanha, no dia 15 de dezembro de 1954, chegou ao Brasil em agosto de 1957, juntamente com seus pais Senhor Francisco Rodrigues Gomes e Senhora Vicenta Garcia Bonillo, ambos falecidos e sepultados no Município de Itanhaém.
Veio residir no Litoral Sul em 1988, na cidade de Mongaguá, onde já possuía um ideal de vida juntamente com sua amiga e irmã de criação Márcia Prianti Pinto. Em 1990 veio definitivamente morar em Itanhaém.
Concepcion, a qual é conhecida como Conchita, é mãe de Kátia e Krishyma, e seus amados afilhados, Kallil, Kaled, Kill, Kall, Karis, Kallan, Káritas, Kalynka Silvana, Korky Vanderley, Paulo Ryan, Kirk, para ela são filhos legítimos, pois foram criados juntos. 

Para Conchita seus filhos não têm cor e o sangue que corre nas veias é o sangue do amor.
Conchita foi quem iniciou os seus primeiros trabalhos com crianças inaugurando o L.A.M.C.I.,  primeiro abrigo de crianças de Itanhaém.
Em 1997 foi fundadora da Associação dos Amigos e Moradores das Áreas Verdes de Itanhaém, conhecida como AAMAVI.
Aos 51 anos de idade voltou a estudar e cursou Serviço Social e hoje se encontra realizada e formada na sua atual profissão de Assistente Social.
Atualmente é Presidente do Conselho Municipal de Assistência Social, que é voltado para o fortalecimento das associações e entidades sociais, atendendo e orientando todas as pessoas que a procuram para a garantia dos Direitos Sociais e, paralelamente, também é atuante nos trabalhos desenvolvidos no Grupo Conviver, da 3ª idade de Itanhaém juntamente com a Senhora Neusa Palma Pereira, coordenadora da entidade.
Diante do exposto, não poderíamos deixar de re

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada á homenageada, para dar ciência de nosso respeito e admiração.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

Rogélio Ferreiro R. Salceda (Rogélio Salceda)
Vereador



“Moção de Aplausos e Louvor a Senhora Concepcion Rodriguez Garcia”. 











