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 MERGEFIELD  DESCPROP  \* MERGEFORMAT  no , de 2011

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal:
Considerando que foi publicada matéria no jornal A Tribuna relatando o aumento da criminalidade em nosso município;

Considerando que este vereador tem por finalidade envolver estudo em diversos segmentos da sociedade a fim de que possa obter conclusões e dar sugestões referentes ao decréscimo dos crimes e da violência em nosso município;

Considerando que a Constituição Federal dispõe no artigo 144 “caput” que todos são responsáveis pela segurança pública, que é um dever do Estado e um direito do cidadão;

Considerando que devemos envolver no estudo diversos segmentos da sociedade a fim de que possa se obter conclusões e dar sugestões referentes ao decréscimo dos crimes e da violência em nosso município;

Considerando que as atividades culturais, esportivas e lazer são extremantes relevantes para diminuição da criminalidade, é que:

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta casa, requerem a Vossa Excelência, que oficie o Excelentíssimo Senhor João Carlos Forssell, Prefeito Municipal, solicitando que se digne a informar o que segue:

a) Quantos projetos culturais e esportivos são desenvolvidos em nosso município? Caso exista, quais os projetos e os valores gastos? 
b) Quais são os bairros em que a Secretaria de Educação, Cultura, Esportes  desenvolve atividades culturais?
c) Quantas modalidades esportivas são desenvolvidas pelo departamento de Esporte e quanto é investido na área esportiva?
d) Existe alguma entidade que recebe valores financeiros para execução de projetos esportivos ou culturais? Caso positivo, informar o valor e o nome da entidade.

Sala “D. Idílio José Soares”, em11 de Novembro de 2011.

José Renato Costa de Oliva
Vereador



“Solicita ao Executivo, informações para elaboração de proposta de política de segurança”.











