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Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal:

Considerando que o nosso município ainda não conta com funcionamento de creches no período noturno;

Considerando que o funcionamento de uma creche no período noturno irá atender os pais que trabalham ou estudam no período noturno;

Considerando que as nossas crianças precisam de um ambiente acolhedor, que propicia liberdade e confiança na ausência de seus pais, até mesmo para garantir a tranquilidade dos pais que necessitam se ausentar do ambiente familiar para o trabalho ou para melhorar seu nível educacional;

Considerando que existem vários casos quanto o abandono de crianças no período noturno, sendo que as justificativas dos país sempre se voltam para a questão de que é necessário trabalhar para alimentar seus filhos, ou que o valor que ganham não é suficiente para remunerar alguém para cuidar de seus filhos;

Considerando a existência da Lei de nº 3.567 de 2009, objeto do Projeto de Lei nº 37, de 2009, de autoria do Vereador Milton Saldiba P. de Campos Junior;

Considerando que este vereador vem sendo questionado quanto a possibilidade de se colocar em funcionamento uma creche no período noturno, é que:

O Vereador que a este subscreve, em conformidade com o texto regimental desta casa, requer a Vossa Excelência, que oficie o Excelentíssimo Senhor João Carlos Forsselll, Prefeito Municipal, solicitando que se digne a informar o que segue:

a) Existe a possibilidade de se colocar uma creche em funcionamento no período noturno para atender as crianças cujos pais trabalham ou estudam no período noturno?
b) Em caso positivo, qual a previsão?
c)Em caso negativo, qual óbice?

d) Solicito informações acerca do cumprimento da Lei.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 06 de Fevereiro de 2012.

José Renato Costa de Oliva
Vereador



“Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de se colocar uma creche em funcionamento no período noturno para atender às crianças, cujos pais trabalham ou estudam no período noturno”.











