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Moção de Aplausos nº 32, de 2011

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos ao Senhor José Messias dos Santos Neto.
Merecida Moção de Aplausos ao instrutor do PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas, o Soldado da Polícia Militar, RE 125512-6 José Messias dos Santos Neto, 2ª Companhia do 29º Batalhão da Polícia Militar/Interior.
José Messias, nascido em São Vicente no dia 10 de outubro de 1979, casado com a Senhora Janaína dos Anjos Dullo, atua no PROERD desde 2009.

O PROERD – Programa Educacional de Resistência às Drogas é pedagogicamente estruturado em lições, ministradas por um policial fardado; que além da sua presença física em sala de aula como educador social, propicia um forte elo de ligação na comunidade escolar em que atua, fortalecendo o trinômio: . e , 
Papel exercido com muita competência pelo policial José Messias, que conseguiu de maneira simples e muito carismática apresentar aos jovens alunos, a mensagem de valorização à vida e a importância de manter-se longe das drogas e da violência.
Vale destacar a parceria com a Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, para a formação dos alunos das Escolas Municipais Ana Cândida Ebling de Oliveira, Diva do Carmo Alves de Lima, Leonor Mendes de Barros II e Lídia Martha Ferrielo Gianotti. 

Para a entrega do diploma, ansiosamente esperado na formatura dos 480 alunos do 5º ao 7º ano do Ensino Fundamental, que passaram por um programa de 03 (três) meses de duração, houve mais uma conquista do soldado José Messias, o local foi caprichosamente preparado e decorado para a grandeza deste evento, realizado no Salão Social do Satélite Esporte Clube.
Deste modo, faço a entrega desta Moção de Aplausos com grande prazer e satisfação, com citação sempre utilizada por José Messias ...“O objetivo é fazer com que as crianças entendam sobre o mundo das drogas, antes que elas tenham acesso”. 

Requeiro que cópia desta Moção seja encaminhada ao homenageado para que tenha ciência de nosso respeito e de nossa admiração.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

Rogélio Ferreiro R. Salceda (Rogélio Salceda)
Vereador
“Moção de Aplausos e Louvor ao Senhor José Messias dos Santos Neto, Soldado da Polícia Militar.”








