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Moção de Pesar No 1, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, Moção de Pesar, pelo falecimento do Senhor Antônio Wilson Pontes Quintas, ocorrido no dia nove de janeiro próximo passado.
Quintas, como é conhecido por todos, nasceu em São Paulo na data de 18 de junho de 1954, filho de Nelson Alves Quintas e Olga Pontes Quintas é filho de Itanhaém há 50 anos, tendo a sua vida ceifada do nosso meio aos 54 anos.
À Senhora Elza Bonfim, companheira, amiga, esposa, deixa muitas saudades e uma lacuna enorme nas vidas de seus entes queridos, seus filhos Thiago Bonfim Quintas, Jéssica Bonfim Quintas, Felipe Lettieri Quintas, Antônio Wilson Pontes Quintas Júnior e Rodrigo Lettieri Quintas.
Homem de grande representatividade em nossa cidade, desde quando seu pai aqui estabeleceu residência, a família já participava do crescimento do Município, Quintas tinha um escritório de prestação de serviços e também era construtor.
Atuou como político tendo o seu primeiro mandato em 1991, ocasião em que exerceu a Presidência da Câmara Municipal de Itanhaém nos anos de 1991 e 1992. Foi eleito por mais dois mandatos como Vereador, 1993/1996 e 2004/2008, representando mais uma vez o Legislativo com Presidente em 1994.
Conquistou a suplência na atual Legislatura, exercendo o mandado de Vereador pelo período de sete meses no ano de 2011.
Difícil é discorrer sobre a perda de um amigo, alguém que esteve conosco durante um bom tempo... alguém que vimos e acompanhamos... seus passos, suas palavras... que vimos por várias vezes tropeçar e continuar caminhas pelas peças que a vida nos prega...
Falar sobre sentimento de perda é conflitante, pois ao mesmo tempo que temos a certeza de que está num lugar melhor, a dor da perda é incomensurável.
Não conseguimos compreender a perda precoce de pessoas queridas e insubstituíveis. Itanhaém está de luto com o falecimento de um dos seus filhos mais queridos. Quis Deus que Quintas fosse-lhe ao encontro, numa trajetória tão curta aqui na terra para uma vida tão cheia de realizações em prol de seus familiares, de seus colegas, amigos e nossa cidade.
Que Quintas encontre nas sendas do Senhor, a merecida paz profunda e a definitiva felicidade, ele partiu, aliás como todos nós um dia partiremos.
Esta Moção de Pesar também é uma homenagem, pela pessoa que foi, que fique registrada nos anais desta Casa de Leis o quão importante foi a passagem de Antônio Wilson Pontes Quintas por esta terra, e em especial, nesta cidade e no seio de sua família e amigos.
Fique com Deus...

Sala “D. Idílio José Soares”, em 15 de Outubro de 2012.

Valdir Gonçalves Mendes (Valdir do Açougue)
Vereador




“Moção de Pesar em virtude do falecimento do Senhor Antônio Wilson Pontes Quintas”.











