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Moção de Aplausos nº 20, de 2012

Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações aos funcionários da Secretaria Municipal de Saúde, responsáveis pela organização e realização da 11ª Gincana do Aleitamento Materno. 

A homenagem representa o reconhecimento desta Casa Legislativa ao grandioso trabalho realizado pelos profissionais da Saúde, no sentindo de promover a amamentação, orientando as mães sobre os benefícios do leite materno para o recém-nascido e incentivando a doação de leite materno. 

Justificativa:
Segundo o Ministério da Saúde, desde a implantação do Programa Nacional de Incentivo ao Aleitamento Materno, no início da década de 1980, o tempo médio de amamentação no Brasil aumentou um mês e meio. Médicos e nutricionistas aconselham que as mães amamentem seus filhos até os seis meses de vida, no mínimo, sem a inclusão de outros alimentos neste período. 

O leite materno é um alimento completo, que contém todos os nutrientes e sais minerais que o bebê precisa até os seis meses de idade. Os benefícios do aleitamento materno são inúmeros. Além de estar sempre pronto, na temperatura certa e não custar nada, esse ato estimula o vínculo afetivo entre a mãe e o bebê e é fundamental para a saúde de ambos. No caso materno, a amamentação contribui para a recuperação do útero, diminuindo o risco de hemorragia e anemia após o parto. O aleitamento materno também ajuda a reduzir o peso e a minimizar o risco de desenvolver, no futuro, câncer de mama e de ovário, doenças cardiovasculares e diabetes.

Para o bebê, além de ser de fácil digestão, o leite humano provoca menos cólicas e a sucção colabora para o desenvolvimento da arcada dentária, da fala e da respiração. Além disso, o leite funciona como uma vacina natural - que não substitui o calendário básico de vacinação -, protegendo a criança contra doenças como anemia, alergias, infecções, obesidade e intolerância ao glúten.

A evolução do aleitamento materno no Brasil deve ser sentida, não como um projeto organizado, institucional, de decisão de governo, especificamente, mas muito mais como um movimento amplo, que albergou todos os tipos de pessoas e de sentimentos, principalmente, com o sentido de busca a um direito fundamental de maternidade, numa sociedade cada vez mais materializada e complexa, em que todos os atos, até mesmo o de parir, dar a luz e o de amamentar uma criança estava se tornando cada vez mais mecanicista e controlada.

Pelo exposto não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações às equipes da Gincana do Leite Materno. 

Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada aos homenageados.

Sala “D. Idílio José Soares”, em 29 de Outubro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações aos funcionários da Secretaria Municipal de Saúde, responsáveis pela organização e realização da 11ª Gincana do Aleitamento Materno”.








