PAGE  

Moção de Aplausos nº 23, de 2012

Senhor Presidente:
Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à Deputada Estadual Telma de Souza, pela iniciativa de incluir no Orçamento do Estado de São Paulo, recursos para a criação de NÙCLEO INTEGRADO DE ATENDIMENTO À SAÚDE DA MULHER EM ITANHAÉM, a emenda apresentada foi motivada por estudos que demonstraram que boa parte das mulheres não tem acesso a métodos contraceptivos. O aborto continua sendo a maneira de evitar a gravidez indesejada. Sabe-se que 31% das gestações terminam em aborto. As adolescentes estão tendo filhos cada vez mais cedo. O câncer de colo do útero – que pode ser evitado – e o câncer de mama – que pode ser tratado precocemente – são a segunda causa de mortes femininas no Estado. Esses são alguns exemplos que demonstram a importância de serviços específicos para atender à saúde da mulher. Entre outras prioridades, o Núcleo Integrado de Atendimento à Saúde da Mulher deverá dar ênfase à prevenção da gravidez precoce, implementando programas de atenção especial à gestação e ao parto. Também devem ser desenvolvidos programas específicos de atendimento, durante o período de gravidez, às mulheres portadoras de HIV, assim como a seus filhos.

Esta Moção tem o objetivo de reconhecer o esforço da Deputada Telma de Souza em lutar pela melhoria da qualidade de vida das mulheres itanhaenses, na busca de ações que resultem na garantia de qualidade ao atendimento prestado pela municipalidade.  

Pelo exposto, com muito orgulho e satisfação não poderíamos deixar de registrar nos Anais desta Casa de Leis esta Moção de Aplausos, Reconhecimento e Congratulações à querida cidadã itanhaense Telma de Souza e renovar expectativas de que o Governo do Estado de São Paulo se sensibilize, incluindo a Emenda ao Orçamento Estadual. 

Requeiro, ainda, que cópia desta singela homenagem seja encaminhada à homenageada, à Assembleia Legislativa e ao Conselho Municipal dos Direitos da Mulher de Itanhaém. 

Sala “D. Idílio José Soares”, em 20 de Novembro de 2012.

Regina Célia de Oliveira (Profª. Regina)
Vereadora
“Moção de Aplausos, Congratulações e Reconhecimento à Deputada Estadual Telma de Souza”.








