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Moção de Pesar no 2929, de 2013 2013


Senhor Presidente:

Apresento à Mesa, por meio das formalidades regimentais, esta Moção de Pesar em virtude do falecimento do senhor Celso Martins Sampaio, ocorrido no dia 20 de Agosto do corrente ano.
Natural de Avaí, Estado de São Paulo, nascido no dia 11 de Outubro de 1922 e residente à Rua Silvia Maria dos Passos, Praia do Sonho. Sr. Celso veio para Itanhaém no ano de 1947 e agora foi para sua nova morada deixando os seus seis filhos que muito o apoiaram na sua viuvez. Sr. Celso, que era carinhosamente chamado no seio familiar pelo apelido carinhoso de Vovô do Cachimbo, isso porque ele gostava de dar suas cachimbadas de vez em quando.

Sr. Celso, homem de caráter, trabalhador e honesto, que marcou a sua jornada entre nós defendendo o nosso país como Expedicionário de Guerra, com a patente de Cabo, e muito querido pelos colegas do seu Regimento, que o chamavam carinhosamente de cabo Perfume. Porque ele vendia perfumes para seus colegas.
Foram muitos anos de conquista, principalmente de amigos e de muito carinho da sua Família que sempre estavam ao seu lado em todos os momentos, fossem eles bons ou ruins.

Mas como ser vivente tem sua hora de partir, chegou o momento do Sr. Celso. A saudade será continua assim como as boas lembranças deixadas.

A nós cabe-nos a honra de tê-lo tido como amigo e registrar esta Moção de Pesar nos anais desta Casa de Leis

Á Família enlutada deixamos os nossos sentimentos e enviamos cópias da presente Moção para que saibam do nosso reconhecimento e carinho ao Sr. Celso Martins Sampaio.
Sala “D. Idílio José Soares”, em 02 de Setembro de 2013.

João Carlos Rossmann
Vereador


























“Moção de Pesar, em virtude do falecimento do senhor Celso Martins Sampaio, ocorrido no dia 20 de agosto do corrente ano”.








